

Abblättern	Exfoliate, to-
Abbrennen	Burn, to-
Abbrenngeräte für Farbe	Varnish removing equipment
Abdeckbänder	Masking tapes
Abdeckhauben	Covering hoods
Abdecklacke	Protecting varnishes
Abdeckplatten	Cover plates
Abdeckstopfen	Covering plugs
Abdeckung	Cyma
Abfallprodukte	Waste products
Abfallzerkleinerer	Garbage disposal unit
Abfallzerkleinerer	Desintegrators for garbage
Abfluß (von Wasser)	Drain (water)
Abflussrohr	Exhaust pipe
Abgelagertes Holz	Seasoned wood
abgerundet	Smoothed, rounded
abgerundete Kante	Rounded edge
abgerundete Kante	Smoothed edge
Abgerundeter Rand	Rounded edge
abgeschrägte Kante	Beveled edge
Abgeschrägter Rand (Spiegel)	Bevelled edge (mirror)
abgeschrägter Spiegel	Bevelled mirror
Abholzig, Konisch	Declining, tapering, conic(al)
Abkanten	Bevel, to-
Abkantpressen	Folding presses
Ablage	Multi-purpose holder
Ablagefach	Pocket change tray
Ablagerung (von Holz)	Seasoning (wood)
Ablass-Stollen	Exhaust duct
abmontieren / auseinander bauen	Take apart
Abnahmenprüfung	Approval test
Abnahmenprüfung	Type approval test
Abnehmbare Polsterüberzüge	Removable upholstery covers
abnehmbares Tablett	Removable tray
Abnehmevorrichtungen	Outfeed devices
Abrichthobelmaschinen	Smoothing planers
Abrichthobelmaschinen (Holz)	Surface planing machines (wood)
Abrieb	Abrasion
abriebfest	Abrasion proof
Abrundung	Smoothing, bevelling (trimming)
ABS	ABS
Absauge-apparate	Absorption apparatus
Absauge-apparate	Absorption apparatus
Absaugleitungen	Suction pipes
Abschergung	Flare, countersinking
Abschrägen, Abkanten	Bevel, To-
Absorptionsanlagen	Absorption plants
Abstelltisch	Small table
Abura	Abura
Abziehbar (z.B. ein Sofa)	Removable covers (e.g. sofa)
Acetat	Acetate
Acryl	Acrylic
Acrylharz	Acrylic resin
Acrylic-Lack	Acrylic varnish, paint
Acryllack	Acrylic paint

Afrormosia	Afrormosia
Afzella	Afzella
Agba	Agba
Agenturen; Büroen	Agencies
Ahlen	Awls
Ahorn	Maple
Ahorn	Maplewood
Akazie	Acasia
Aktenschränke	File cabinets
Aktenschränke	Filing-cabinet (low unit)
Akustikdecken	Acoustic ceilings
Akustikplattenkleber	Adhesives for sound insulating sheets
Akustisch	Acoustical
Akustische Platten	Acoustic panel (for soundproofing)
Akzeptabler Fehler	Tolerable defect
Alerce	Alerce, Chilean redwood
Aliso	Aliso
Altdeutsch	Antique, German-
Altdeutsche Eckbänke	Old-Dutch corner benches
Altholländische Eckbänke	Old-dutch corner benches
Aluminium	Aluminium
Aluminiumjalousien	Aluminium blinds
Aluminiumwaren	Aluminium goods
Ambiente (Wohnraum)	Room (house)
Ambosse	Anvils
Amerikanisches Nadelholz	American softwood
Anbauküche	Modular kitchen
Anbaumöbel	Modular furniture
Anbauschlafzimmer	Bedroom unit furniture
Anbauschränke mit verstellbarer Inneneinrichtung	Cupboard spaces with adjustable interior fittings
Anbausofa	Modular sofa
Anbauteile (Möbel)	Separate elements (furniture)
Angel (eines Scharniers)	Pivot, pin (hinge)
Anhalt (für eine Schraube)	Hold (of a screw)
Ankleidespiegel	Dressing mirrors
Anleimmaschinen	Gluing machines
Anschlag, Überschlag	Budget
Anschlagbrett	Showcase
Anstrich (Lackierung)	Coat (of varnish)
Antikhholz	Antique wood
Antikiert	Antique (finish)
Antikisiertes Finish	Antique finish
Antikisiertes Glas	Antique-style glass
Antikisiertes Holz	Antique-style wood
Apparaterollen	Castors for apparatus
Apparatus	Apparatus
Arbeiterschuttsartikel	Protective articles for workmen
Arbeiterschutzkleidung	Worker's protective clothing
Arbeitsbedingungen	Conditions of employment
Arbeitshandschuhe (Leder)	Work gloves (leather)
Arbeitsschemel	Work stools
Arbeitsschuhe	Working shoes
Arbeitsschutzgeräte	Protective appliances
Arbeitsstühle	Work chairs
Arbeitstisch (eines Tischlers)	Bench (carpenter's)

Arbeitsverzeug	Tool (work)
Architekturmodelle aus Holz	Wooden patters for architects
Arm (Ständer)	Arm (stand)
Armllehne	Arm
Artikel (Produkt)	Article (product)
Artikel aus gepresstem Holz	Articles in pressed wood
Arznei-Schränkchen (Holz)	Medicine cupboard (wood)
Asbest	Asbestos
Asbestplatten	Asbestos sheets
Astausflickautomaten	Automatic knot patching machines
Astfrei	Knot-free
Astig	Knotty
Astlochbohrmaschinen	Knot hole boring machines
Astlöcher	Knot holes
aufgelaufenes Produkt	Out of standard product
Aufgesetztes Waschbecken	Over-counter wash basin
Aufhänger	Hanging devices
Aufhängung (für Hängeschrank)	Attachment (wall mounted unit)
Aufhangvorrichtungen	Suspension devices
Auflösung von Schichten	Delamination
Aufnahme (von Wasser)	Absorption (water)
Aufpreis	Price surcharge
Aufquellen	Swelling (panel)
Aufriss	Perspective view
Aufsatz	Riser
Aufsatz	Upper section (sideboard)
Aufteilung (der Wohnräume)	Layout (rooms)
Ausführung	Finish
Ausgelaufen	Out of production
Ausländisches Holz	Foreign timber
Auslaufendes Modell	Model to be discontinued
Aussenbekleidungen	Outside coverings
Aussenschicht	Outer layer
Aussen-und Innengewinde Fräsmaschinen für Holz	Thread milling machines for wood
Ausstanzen	Punch, to
Ausstattung	Decoration
Ausstattung (z.B. in einem Schrank)	Fittings (e.g. inside closet)
Aussteller (Möbel)	Display unit (furniture)
Ausstellungen, Messen	Exhibitions
Ausstellungshallen	Exhibition buildings
Ausziehbarer Bettkasten	Removable chest of drawers (bed)
Ausziehbretter	Draw leaves
Ausziehbretter	Extensions
Ausziehelement (eines Tisches)	Extension (table)
Ausziehführungen	Extension guides
Ausziehkorb	Removable rack
Auszieh-Teleskopführungen	Telescopic guides
Autogene Schneidemaschinen	Autogenous cutting machines
Autogenschweißgeräte	Autogenous welding apparatus
Automaten	Slot machines
Automatische Türschliesser	Automatic door closers
Automatishhe Hilfsggeräte für Holzbearbeitung	Appliences for woodworking, Automatic-
Axte	Axes
Babystühle	Infants' chair
Bäder	Baths

Bade-Vorhänge	Bathroom curtains
Badewanne	Bathtub
Badewannesitz	Bath tub seat
Badezimmer (architektonisch)	Bathroom setting
Badezimmer (Raum)	Bathroom
Badezimmereinrichtung	Bathroom furniture
Badezimmermöbel	Bathroom unit
Badezimmermöbel (Hocker)	Bathroom furniture (stools)
Badezimmervorlagen	Rugs for bathrooms
Ballenpressen	Baling presses
Bambus	Bamboo
Bambusstäbe	Whangee canes
Band	Hinge
Bandmesser	Band knives
Bandpoliermaschinen	Belt buffing machines
Bandsägeblätter	Band saw blade
Bandsägeblattführungen	Band saw guides
Bandsägemaschinen	Band sawing machines
Bandsägeschweissmaschinen	Band saw welding machines
Bandschleifmaschinen	Belt grinding machines
Band-und Kettensägemaschinen	Band-and-chain sawing machines
Bangkirai	Bangkirai
Bank	Bench (e.g. in the kitchen)
Bänkchen	Small bench
Bar	Bar unit
Bar-Ausstattungen	Bar fittings
Barkode	Bar code
Bar-Sitzmöbel	Bar seating
Barwagen	Food trolley
Basis	Base
Basis (eines Bettes)	Base (bed)
Basralocus	Basralocus
Bastgewebe	Bast fabrics
Bastwaren	Woven bast articles
Bau-Elemente	Structural elements
Bauernstühle	Rustic chairs
Baugewerbe	Building industry
Baumkanten	Waney edges
Baumwolldecken	Cotton blankets
Baumwolle mit Zellwolle (Gewebe)	Cotton with spun-rayon (fabrics)
Baumwollgewebe	Cotton fabrics
Bauteil (eines Fertigprodukts)	Component (of finished product)
Bearbeiten	Convert, to-
Bearbeitungseigenschaften	Machining properties
Becher/Glas	Tumbler
Becher/Glas zum Hinstellen	Standing tumbler
Becherhalter	Tumbler holder
Bedienfeld (z.B. Geschirrspüler)	Control panel (e.g. dishwasher)
Bedienungsfeld, das	Control panel (e.g. electrical app.)
Bedruckte Gewebe	Printed fabrics
Befestigungen	Fastening appliances, Fastenings
Befestigungsmateriale für Gardinen	Fastenings for curtains
Befeuchter	Moisten, to-
Befeuchtungsanlagen	Humidifying equipment
Behälter aus Holz	Wooden containers

Behälter aus Metall	Metal containers
Behandlung (Holzbehandlung)	Treatment (wood)
Bein (eines Stuhls)	Leg (chair)
Beisszangen	Pincers
Beizanlagen	Staining equipment
Bekleidungsfolien	Coating foils
Bekleidungsplatten	Sheet covering materials
Beleimung	Gluing
Beleuchtung	Lighting
Beleuchtungsglas	Illumination glass
Beleuchtungskörper	Lighting element
Beleuchtungstechnik	Lighting
Belüftungsanlagen	Ventilating equipment
Belüftungsschacht	Air duct
Berufskleidung	Professional clothing
Besäumkreissägen (Holz)	Circular saws for squaring (wood)
Besäumsägen	Trimmer saws
Beschichtet	Coated
Beschichtet (Platten)	Coated (panel)
Beschichtete Gewebe	Coated fabrics
Beschichtete Platte	Fibreboard panel
Beschichtete Platten	Coated panel
Beschläge	Hardware fittings
Beschläge aus Kunststoff	Plastic fittings
Beschneiden	Trimming, edging (showcase)
Beschreibung (eines Produkts)	Description (product)
Besen	Brooms
Besenschrank	Broom closet
Besenschränke	Broom cabinets
Besenstielbefestiger	Broom-stick holders
Besprechungszimmer	Conference rooms
beständig gegenüber dynamischer Belastung	Live load resistant
beständig gegenüber Federbelastung	Suspended-loads resistant
beständig gegenüber feuchter Hitze	Wet heat-resistant
beständig gegenüber Hängelast	Hanging load-resistant
beständig gegenüber statischer Belastung	Static load resistant
Beständig gegenüber Temperaturschwankungen	Resistant to temperature changes
beständig gegenüber Transport	Traction resistant
beständig gegenüber troknerer Hitze	Dry heat-resistant
beständig gegenüber waemem Wasser	Resistant to hot water
beständig gegenüber Zigarettenfeuer	Cigarette resistant
Besteckeinbauten	Insets for cutlery
Besteckkasten	Cutlery drawer
Besteckkästen	Cutlery boxes
bestüchter Toilettentisch	Fitted mirror
bestückte Platte	Fitted panel
Bestuhlung für Kirchen	Chair and seat accomodation for churches
Besucherstuhl	Visitors' chair
Betriebseinrichtungen	Warehouse equipment
Betriebshandschuhe (Leder)	Industrial gloves (leather)
Betriebsleiter	Manager
Bett	Bed
Bett mit Badachin	Bed with canopy
Bettbeschläge	Bed fittings
Bettdecke	Duvet

Bettdecken	Bed blankets
Bettfedern	Bed feathers
Bettkasten	Container base (bed)
Bettleselampen	Bed lamps
Bettvorlagen	Bedside rugs
Bettwaren	Bed linen
Bettwaren, Bettwäsche, Bettzeug	Bed-linen bedding
Bettwaschegarnitur	Bed linen set
Bezug	Cover
Bibliothek	Bookshelves
Bidet	Bidet
Biege-apparate	Bending apparatus
Biegezangen	Bending pliers
Biegung (eines Bodens)	Bending (shelf)
Bienenwachs	Bee's wax
Biesen	Piping
Bilder	Pictures
Bilderösen	Picture eyes
Bildmarken	Device marks
Bildschnitzmaschinen	Wood carving machines
Bimsstein	Pumice stone
Bindemateriale	Tying materials
Bindemittel	Binding agents
Binsenmöbel	Rush furniture
Binsensitze	Rush bottoms
Binsenstühle	Basket chairs
Birke	Birch wood
Birnbaum	Pear wood
Blankgedrehte Schrauben (Stahl)	Bright-turned bolts
Blattmetall	Metal foils
Blaufichte	Red pinewood
Blaupausen	Blueprints
Blech	Sheet metal
Blecbearbeitungsmaschinen	Sheet metal working machines
Bleichanlagen (f. Holz)	Bleaching equipment (for wood)
Bleichmaschinen	Bleaching machines
Bleichmittel	Bleaching agents
Bleigraues finisch	Antracite (finishing)
Bleikristall	Lead crystal
Blockbandsägemaschinen	Log band sawing machines
Blöcke	Blocks
Blockkreissägemaschinen	Log circular sawing machines
Blockpressen (Holz)	Block presses (wood)
Blumengitter	Flower lattices
Blumenmahogani	Figured mahogany
Blumenmöbel	Flower stands
Blumentröge	Flower cribs
Blumenübertöpfe	Decorative flowerpots
Boden	Floor
Boden (einer Schublade)	Bottom (drawer)
Boden (für Schrank)	Bottom (container)
Boden / Fach	Shelf
Bodenbelag	Floor covering
Bodenbelag aus Kokos, Sisal usw.	Floor covering of coir, sisal, etc
Bodenbelag aus Plastik und Gummi	Floor covering of plastic and rubber

Bodenfreier Unterbau	Hanging base (furniture)
Bodenpflegegerät	Floor treatment appliances
Bodenplatte (eines schrankes)	Plinth (wardrobe, closet)
Bodenreinigungsmaschinen	Floor-cleaning machines
Bodenträgerprofilier	Rails for shelf supports
bogenförmiger Spiegel	Arc mirror
Bohner	Floor polishers
Bohnermaschinen	Floor polishing machines
bohren	Drill, to
Bohrer	Bits
Bohrmaschinen (Holz)	Boring machines (wood)
Bohrmaschinen für Quadratlöcher	Hollow chisel mortisers
Bohr-und Schlitzautomaten	Automatic mortisers and borers
Bohrung (einer Platte)	Drilling (panel)
Bohrwinden	Braces
Boiler	Boiler
Bolzen (Stahl)	Bolts (steel)
Bolzen und Muttern	Bolts and nuts
Bolzenabschneider	Bolt cutters
Bolzensetzwerkzeuge	Stud fastening tools
Bongossi	Ekki, red ironwood
Bonkonko	Bonkonko
Borhköpfe	Drilling heads
Borosilicat	Borosilicate
Branchebücher	Reference books for industry and trade
Brandschutz	Anti-fire impregnation
Breite	Width
Brennholz	Firewood
Brennstempel	Branding irons
Brettchenschneidemaschinen	Slicing machines for board production
Bretter	Shelves edges
Bretterverleimmaschinen	Solid wood edge joining machines
Bridgesessel	Bridge arm chairs
Briefkästen (Holz)	Letterboxes (wood)
Brikettierpressen	Briquetting presses
Brokat	Brocade
Brokatstoffe	Brocatelles
Bronze	Bronze
Broschüre	Brochure
Bruch	Break, breakage, fracture
Brüniert	Burnished
Brustwinkel	Angle, Cutting-, Angle of cutting edge
Bubinga	Bubinga
Buche	Beech
Buche	Beech wood
Buche	Pinewood
Bücher	Books
Büchereimöbel	Library furniture
Bücherkrippen	Bookcribs
Bücherregal	Bookshelves
Bücherschränke	Book-cases
Büfettanlagen	Buffet equipment
Büfettläufer	Side-board runners
Buffet	Buffet
Bügel, Träger	Bracket

Bügelbretter (stahl)	Ironing board (steel)
Bügelmaschinen	Ironing machines
Bügeltische	Ironing board
Bund, Bündel	Bundle
Büro-Einrichtungen	Office equipment
Büromöbel	Office furniture
Büroschränke	Office cabinets
Bürostühle	Office chairs
Bürsten	Brushes
Bürstenhaar	Hair for brushes
Bürstenhalter	Brush holder
Campingmöbel	Camping furniture
CD Ständer	CD holder
Celluloid	Celluloid
CE-Zeichen	EC label, EC labelled
Charge, Füllung	Batch
Chauffeuse	Chauffeuse
Chemische Wirkstoffe	Chemical agents
Chemisch-Technische Produkte	Chemical-technical products
Chintz	Chintz
Chirurgische Möbel	Surgical furniture
Chrom	Chromium
Cirmolo Cymol	Cembran pine
Cocktailschränke	Cocktail cabinets
Cocktailsessel	Cocktail chairs
Code (Produktcode/Artikelnummer)	Code (product)
Code / Artikelnummer (Produkt)	Reference (product)
Computertisch	Computer unit
Container	Containers
Contentitore a serranda	Strutter storage unit
Cordsamt	Corduroy
Cosy-corners	Cosy-corners
Couchbeschläge	Couch fittings
Couch-Kopfenden	Divan headboards
Cretonne	Cretonne
Damast	Material of damask
Dampf	Steam
Dämpfanlagen	Steaming equipment
Dampfgeneratoren	Steam generators
Dampfkessel	Steam boiler
das Modellieren	Moulding (e.g. furniture frame), (to make a mould)
Daunen	Down
Daunendecke (für das Bett)	Duvet (for bed)
Daunendecken, Federbetten	Feather coverings, feather beds
Daunenkissen	Down cushions
Deckel	Cover
Deckel	Covers, lids
Decken	Ceilings
Deckenkisten	Blanket chests
Deckenleuchte	Ceiling light
Deckenplatten	Slabs for ceilings
Deckenschubladen (in Bettbänken)	Drawers for blankets (in sofa-beds)
Deckenverkleidungen	Ceiling coverings
Deckenverkleidungstafeln	Plates for casing ceilings
Dekor (eines Möbels)	Decor (of furniture unit)



Dekoration (eines Möbels)	Decoration (furniture)
Dekorationsartikel	Decoration articles
Dekorationsspiegel	Decorative mirrors
Dekorationsstoffe	Decorating fabrics
Dekorationszubehör	Accessories, decoration-
dekorative Platten für Möbel	Decorative boards for furniture
Dekorieren	decorate, to-
Dekoriert	Decorated
Dekupiersägemaschinen (Holz)	Fret sawing machines (wood)
Dekupiersägen	Scroll saws
Demontierbare Konstruktionen	Knock-down-constructions
Demontieren	Dismount, to-
der Knorren (Holz)	Knot (wood)
der Tiefkühlschrank	Freezer (electrical appliance)
Dezimeter	Decimeter
Diambi	Diambi
Diameter	Diameter
Dibetu	Dibetou
Dichte, Kompaktheit	Density
Dichtung (eines Wasserhahns)	Gasket (tap, faucet)
Dicke	Thickness
Dicke	Thickness
Dickenhobelmaschinen	Thickness planing machines
die Speisekammer / Vorratskammer	Pantry
Dielengarnituren	Hall facilities
Dielenmöbel	Entrance furniture
Direkte Beleuchtung	Direct lighting
Diskont	Discount
Diwandecken	Divan covers
Doppel- und Mehrfachabkürzkreissägemaschinen	Double and multiple trim sawing machines
Doppelbett	Double bed
Doppelbetten	Twin beds
Doppelendprofiler	Double-end tenoners
Doppelend-Tischfräsmaschinen (Holz)	Double spindle moulding machines (wood)
Doppelscharniere	Double hinges
Doppelscheiben Schleifmaschinen	Twin-disc sanding machines
Doppelspülbecken	Double sink
Doppeltür	Folding door
Doppelwaschbecken	Double washbasin
Dormeuse	Chaise longue
Dose	Jewellery holder
Dose	Pot
Dosen aus Holz	Wooden boxes
Dosen für Verpackungszwecke (Pappe)	Boxes for packing purposes (cardboard)
Douglasie, Douglas Tanne	Douglas pinewood
Drahtbürsten	Wire brushes
Draht-Erzeugnisse	Wire products
Drahtgestelle	Wire frames
Drahtgurte	Wire belt
Drahtkörbe (stäl)	Baskets, Wire- (steel)
Drahtmatratzen	Wire mattresses
Drahtmatratzenherstellungsmaschinen	Machines for the manufacturing of wire mattresses
Drahtmatratzenzubehör	Accessories for spring mattresses
Drahtschalenstühle	Grille chairs
Drahtstifte aus Kupfer oder Messing	Wire nails made of copper or brass

Drahtzieherei	Wire drawing
Drape	Drapery figure
Drechseln	Turning
Drechsleremaschinen	Wood turning machines
Drehbankspitzen	Lathe centres
drehfest (Zubehör)	Non rotating (accessory)
Drehflügeltür	Leaf opening
drehsicher (z.B. für Haken)	Non rotating (each hanger)
Drehstuhl	Swivel chair
Drehstühle	Executive chairs
Drehtür	Pivot door
Drehtüren (Stahl)	Revolving doors (steel)
Drehwaren	Turned articles
Dreisitziges Sofa	Three seater sofa
Dreitseiten Hobel-und Kehlmaschinen	Three-side planing and moulding machines
Druck	Pressure
Druckknopf	Push button
Druckluftgeräte	Compressed air equipment
Druckregler	Pressure regulators
Druckschnäpper	Spring action catches
Drucktaste	Electric push button
Dübellochbohrer	Dowel-hole drills
Dübellochbohrmaschinen (Holz)	Dowel boring machines (wood)
Dübelschraube	Screw anchor
Dunstabzugshaube	Hood
durchbohrt (Platte)	Predrilled (panel)
Durchbohrtes Holz	Perforated wood
Durchlässigkeit	Permeability
Durschläger	Drift punches
Dusche	Shower
Duschkabine	Shower cubicle
Duschvorhang	Shower curtain
Duschwanne	Shower tray
Düsenfurniertrockner	Jet veneer dryers
Ebenholz	Ebony
Ebenholz	Ebony
Eckablage	Corner unit
Eckbänke	Corner benches
Ecken	Corners
Eckschrank mit Fächern	Corner unit
Eckschränke	Corner cabinets
Ecktisch	Corner table
Ecktruhen	Corner chests
Eckverbindungen	Corner jointings
Edelmetalle	Precious metals
Eiche	Durmast (oak)
Eiche	Oak
Eiche	Oak wood
Eiderdaunen	Eiderdown
Eigenschaft (Produkt)	Requirement (product)
Einbau- (Hausgerät)	Recessed (electrical appliances)
Einbau-Elemente	Built-in elements
Einbau-Ornamente	Built-in fittings
Einbauschränke	Built-in cupboards
Einblatt Besäumkreissägemaschinen	Single blade edging circular sawing machines

Einblattkreissägemaschinen	Single blade circular sawing machines
Einbrennlacke	Baking lacquers
Ein-Etagen Trockner	One-deck dryers
Einfache Kreissägemaschinen (Holz)	Plain circular sawing machines (wood)
Einfacher Zapfen	Tongue and groove joint
Einfassbänder	Bordering band
Einfassbänder, Absetzbänder	Bands, Bordering-, Hemming bands,
Eingang (eines Wohnbereichs)	Entrance (room of the house)
Eingebaut	Built-in
Eingelassenes Waschbecken	Under-counter washbasin
Eingesetztes Waschbecken	Recessed washbasin
Eingetragenes Warenzeichen	Registered trademark
Einheimisches Holz	Home-grown timber
Einkerben	Notch, to-
Einkerbungen	Notches
Einlage	Insert
Einlasschlösser	Inlaid locks
Einrichtungsgegenstand für das Bad	Bathroom accessory
Einschiebevorrichtungen	Infeed devices
Einschneiden (von Holz)	Engraving (wood)
Einsteckschlösser	Mortise locks
einstellbare Füße	Adjustable feet
Einzelbett	Single bed
Einzelhandel	Detail trade
Eisen	Iron
Eisenbeschlag (von Möbeln)	Metalwork (of furniture)
Eisengiessereien	Iron foundries
Eisenmöbel	Iron furniture
Eisenwaren	Iron goods
Eiserne Hobel	Iron planes
Elastisch	Elastic
Elastische Bänder	Elastic ribbons
Elastische Gewebe	Elastic fabrics
Elastizität	Elasticity
Elektrisch verstellbare Federholzrahmen	Slats with electric movement
Elektrische Anlage	Electrical system
Elektrische Farbspritzpistolen	Electric paint spraying guns
Elektrische Isolierung	Electrical insulation
Elektrische Kabel	Electric cables
Elektrische Kochplatte/Ofen	Electric stove
elektrischer Bohrer	Power drill
Elektro-Bandschleifmaschinen	Electric belt sanders
Elektrochemie	Electro chemistry
Elektrogeräte	Electrical appliances
Elektro-Handschleifer	Electric hand-grinders
Elektro-Hobel	Electric planes
Elektro-kessel	Electric boiler
Elektro-mechanische Tackers	Electro-mechanical tackers
Elektronische Ausrüstungen	Electronic equipment
Elektronische Zündung (z.B. von Kochstellen)	Electronic ignition (e.g. burners)
Elektro-Raumheizungen	Electric space heaters
Elektro-Schweissanlagen	Electric welding plants
Elektro-Schweissmaschinen	Electric welding machines
Elektrotechnische Erzeugnisse	Electro-technical products
Elemente	Elements

Elfenbein	Ivory
Elternschlafzimmer	Main bedroom, double room
Email	Enamel
Emailarbeit	Enamel work
emailliert	Enamelled
Emaillierte Schilder	Enamelled panels
Emaillierung	Enamelling
Emails, Emallien	Enamels
Emailwaren	Enamelled goods
Empfangsräume	Reception halls
Endanschlag (einer Schublade)	End of run (drawer)
Endanschlag (einer Schublade)	Stop (drawer)
Endbearbeitung	Finishing
Entfettung	Degreasing
Entfettungsanlagen	Degreasing plants
Entfettungsmittel	Degreasants
Entfeuchtungsgerät	Dehumidifier
Entharzungsmittel für Werkzeuge	De-resinifying agents for tools
Entrindung	Debarking
Entrindungsmaschinen	Debarking machines
Entrostungsanlagen	Rust removing equipment
Entrostungsmittel	Derusting agents
Entwurf (von Wohnräumen und Produkten)	Design (of interiors and products)
Entwurfssdienst (eines Unternehmens)	Design service (company)
Epinglé	Uncut moquette
Epoxydharz	Epoxy resin
Epoxydkleber	Epoxy glue
Erle	Alder wood
Ersatzteil	Spare part
Ersatzteil	Spare piece
Esche	Ash
Esche	Ash wood
Espe	Aspen
Essbestecke	Cutlery
Essplatz im Wohnzimmer	Dining place in living room
Esstisch	Dining room table
Esszimmer	Dining room
Esszimmermöbel	Dining room furniture
Esszimmerstühle	Dining room chairs
Esszimmertische	Dining tables
Estergummi	Polyester resin
Etagenbett	Bunk bed
Etageren	Etageres
Eternit	Eternit
Etikette	Label
Etuis	Fancy boxes and cases
EWG-Richtlinie (EU)	EC (EU) directive
Export	Export
Exporteur(e)	Exporter(s)
Exportförderung	Export promotion
Exportkatalog	Export catalogue
Exportkisten (Holz)	Export cases (wood)
Exporydlackierung	Epoxy varnish, paint
Extrudierte Spanplatten	Extruded particleboard panel
Fabrik	Factory

Fabrikant	Manufacturer
Fabrikation	Make
Fabrikation	Manufacture
Fabrikationsabfall	Processing waste
Fabrikationsfehler	Manufacturing defect
Fabrikationsprogramm	Manufacturing programme
Fabrikmarken	Trade marks
Fach (eine Schublade)	Compartment (drawer)
Fachblätter	Trade journals
Fachbücher	Trade books
Fachmesse	Trade fair
Fachverbände	Associations, Trade-
Fachverbände	Trade associations
Faesite	Faesite
Fahrbare Leitern	Movable mechanical ladders
Fahrbarer Computertisch	Computer trolley
Fakturen	Invoices
Faltkisten (Holz)	Folding cases (wood)
Faltmaschinen	Folding machines
Faltschachteln	Folding boxes
Falzschleifmaschinen (Holz)	Rebate sanding machines (wood)
Falzverbindung (Holz)	Groove (wood)
Farbabweichungen	Differences in colour
Farbe	Colour
Farbe (Substantiv)	Colour (noun)
Farbeffektlackierung	Watered
Farben	Oil paintings
Farbenkarte	Colour card
Färbereien	Dye-works
farblich abgestimmt	Matched (colour)
farblich abgestimmte Lackierung	Toner paint
Farbmittel	Dyestuffs
Farbspritzapparate	Paint spraying equipment
Farbspritzkabinen	Colour spraying booths
Farbspritzpistolen	Paint spraying guns
Faser	Fibre
Faserplatten	Fibre boards
Faserplattenhändler	Wallboard dealers
Faserplattenpressen	Fibre presses
Faserstoff-Issolierplatten	Fibre insulating boards
Faservliese	Fiber fleeces
Fassadenverkleidungen	Facing panels
Fassondreherei	Cutting-off work
Fassondrehteile	Pattern turned parts
Fassonfräsmaschinen (Holz)	Profile-forming machines (wood)
Fassungsvermögen (in Liter)	Capacity (e.g. in litres)
Federaufhängung	Spring suspension (flap)
Federbett	Duvet
Federbolzen	Spring bolts
Federkenmatratze	Spring mattress
Federkerbasis	Sprung base
Federkissen	Feather cushions
Federn (Stahl)	Springs (steel)
Fehler (eines Produkts)	Defect (product)
Feigenbaum	Fig tree

Feilen	Files
Feilmaschinen (Holz)	Filing machines (wood)
Feinschleifer	Precision grinders
Fensterbekleidungen	Window hangings
Fensterbeschläge	Window fittings
Fenstergardinen	Window curtains
Fensterglas	Window glass
Fernsehschrank	Television unit
Fernsehschränke	TV cabinets
Fernsehsessel	Television chairs
Fernsehstisch	TV table
Ferrolegerungen	Ferro alloys
Fertigbauten (Holz)	Prefabricated buildings (wood)
Fertigprodukt	Finished product
Festigkeit (einer Schraube)	Screw anchor
Fette	Greases
Feuchte Wärme	Wet heat
Feuchtemessgerät	Hygrometric apparatus
Feuchtemessgeräte, Fechtigkeitsmesser	Hygometric apparatus, Moisture-measuring apparatus
Feuchtigkeit (des Holzes)	Moisture, humidity (of wood)
Feuchtigkeit (Klima), Raumfeuchtigkeit	Humidity, dampness (room)
Feuchtigkeitsbeständig	Moisture proof
Feuchtigkeitsgehalt	Moisture content
Feuchtlufttrockner	Humid-air dryers
Feuerfest	Fireproof
Feuerfeste Platten	Fireproof panels
Feuerfeste Produkte	Refractory products
Feuerhemmende Platten	Fireproof panel
Feuerlöschapparate	Fire extinguishers
Feuerschutzanlagen	Fire prevention equipment
Feuerschutzmittel	Fire proofing agents
Feuerschutztüren (Stahl)	Fire protection door (steel)
Feuerungsanlagen	Furnaces
Filetgardinen	Network curtains
Filter	Filters
Filtrieranlagen	Filtering plants
Filze	Felts
Filzteppiche	Felt carpets
Filztücher (gewebt)	Felt cloths (woven)
Filzwaren	Felt goods
Fischgrätmuster	Herring bone (veneering method)
Fläche (Möbel)	Top (of furniture unit)
Fläche (z.B. in m <sup>2</sup> )	Surface (e.g. in sqm.)
Flachflas	Flat glass
Flachgewebe	Flat fabrics
Flachs	Flax
Flachstahl	Steel flats
Flachzangen	Flat pliers
Flammung (eines Furniers)	Vein (veneer)
Flascheneinsätze	Bottle nests
Flaschenkästen (Holz)	Bottle boxes (wood)
Flaschenzüge	Pulley blocks
Flashenschränke	Bottle cabinets
Flechtarbeiten	Wickerwork plaitings
Flechtmaschinen	Interweaving machines

Flechtrohrgewebe	Plaited cane fabrics
Flechtsessel	Basket-weave chairs
Flechtwerkmöbel	Woven fibre furniture
Flexible Rohre	Flexible pipes
Fliesenboden	Agglomerate panel
Fliesenboden	Tiled flooring
Florgewebe	Pile fabrics
Flügelmuttern (Stahl)	Thumb nuts (steel)
Flügeltüren (für Möbel)	Wings doors (for furniture)
Flügeltürschränke	Door cabinets, Cupboards with hinged doors
Flurläufer	Passage carpets
Flüssig Kristall	Liquid crystal
Folien	Foils
Förderanlagen	Conveyor equipment
Förderbänder, Transportbänder	Conveyor belt, Conveyor belting, Transport belting
Förderer für Späne, Fasern, Abfälle usw.	Particle and waste conveying equipment
Fördergeräte	Conveying apparatus
Fördertechnik	Mechanical handling
Form (von Gegenständen)	Shape (of object)
Formaldehyd	Formaldehyde
Formartikel	Moulded articles,
Formen	Moulds
Formkästen	Moulding boxes
Formsperrholz	Shaped plywood
Fotokopiergeräte	Photo copying device
Fotokopiergeräte	Photostating apparatus, Photocopying devices
Fotorahmen (Holz)	Photo frames (wood)
Framiré	Idigbo
Französische Betten	French beds
Fräsen	Planing
Fräser	Milling cutters
Fräsketten	Chain cutters
Frisierkommode	Coiffeuse
Frisiertisch	Vanity (unit)
Front (eines Möbels)	Face (of furniture)
Front (von Schublade)	Front (drawer)
Fuge (von Kacheln)	Grouting (tiles)
Fügemaschinen (Holz)	Joining machines (wood)
Fugenverleimanlagen	Joint-gluing equipment
Füllung	Batch
Füllungstüren	Panel(led) doors
Funktionsbeschläge	Function fittings
Furnier	Veneer
Furnier (eine Platte)	Veneering (panel)
Furnieraufwickel-und-abwickelvorrichtungen	Veneer winding and unwinding devices
Furnierböcke	Veneering jacks
Furnierfügemaschinen	Veneer joining machines
Furnierhämmer (Gummi)	Veneer hammers (rubber)
Furnierkleberollen	Veneer gluing rolls
Furnierkonturscheren	Veneer contouring machines
Furniermaschinen	Veneer machines
Furniermesser	Veneer cutting knives
Furniermessermaschinen	Veneer cutting machines
Furniernagler	Veneer nailing devices
Furnieröfen	Veneering stoves

Furnierpapiere	Veneer papers
Furnierplatte	Veneered panel
Furnierplatter	Veneered panel
Furnierpressen	Veneering presses
Furnierrundschälmaschinen	Veneer peeling lathes
Furniersägen	Veneer saws
Furnierschälmaschinen	Veneer peeling machines
Furnierscheren	Veneer shearing machines
Furniert	Veneer
Furniertrockner	Veneer wood dryers
Furniertrocknung	Veneer drying
Furnierzusammensetzmaschinen	Veneer assembling machines
Furnierzuschneidemaschinen	Veneer scanting machines
fuss (eines Möbels)	Foot (furniture)
Fuß (eines Schrankes)	Leg (wardrobe, closet)
Fuß (Schränkchen)	Feet (container)
Fuss (z.B eines Tisches)	Upright (e.g. for table)
Fussböden	Flooring, floors
Fussbodenpflegemittel	Floor maintenance preparations
Fussbodenplatten	Floor slabs
Fussbodenschleifmaschinen	Floor grinding machines
Füsse mit Stellschraube	Legs with adjusting screw
Füsse mit Stellschraube	Legs with set screws
Fussende	End cap (of a chair)
Fussende	Ferrule
Fussende (des Bettes)	Foot-of-the-bed
Fussgestelle	Bases
Fusshülsen	Foot sleeves, ferrules
Fußleiste	Skirting board
Fussleisten	Skirting board
Fuss-Liegen	Foot rests
Futterstoffe	Interlinings
Gabelträger	Fork carriages
Galvanische Anlagen	Galvanizing installations
Galvanische Apparate	Galvanic apparatus
Galvanisierstrassen	Galvanizing lines
Galvanotechnische geräte	Galvanotechnical apparatus
Ganzglastüren	All-glass doors
Garagentore (Holz)	Garage door (wood)
Garantie (eines Produkts)	Guarantee (product)
Garantieschein	Certificate of guarantee
Garderobemöbel	Wardrobe furniture
Garderobenanlagen	Wardrobe installations
Garderobenhaken	Clothes hook
Garderobenschrank	Closet, wardrobe
Gardinen	Curtains
Gardinen aus Baumwolle	Curtains in cotton
Gardinen aus Polyester	Polyester curtain
Gardinenhalter	Curtain pegs
Gardinenklammern	Curtain clips
Gardinenleisten	Curtain ledges
Gardinenringbänder	Curtain ring ribbons
Gardinenstoffe	Curtain fabrics
Gartenkarren	Wheelbarrows for gardens
Gartenmöbel	Garden furniture



Gartenschirmstoffe	Fabrics for garden sunshades
Gartenstühle	Garden chairs
Gasheizgeräte	Gas heaters
Gasheizöfen (Stahl)	Gas heating stoves
Gaskochplatte/Ofen	Gas stove
Gasleitungen	Gas pipe
Gästezimmer	Guest room
Gästezimmer	Guest room
Gatterlehren	Saw frame gauges
Gaufriert (Oberfläche)	Goffered (surface)
Gebeizt (décapé)	Décapé
Gebläse	Fan
Gebläse	Blowers
Gebblasenes Glas	Blown glass
Gebogen	Bent, Curved
Gebrauchsanleitung	Instructions for use
Gebrochen	Broken
gedrechselt	Turned
Gedrechseltes Holz	Turned wood
Gefladert	Flamy
Geflechtmöbel	Plaited furniture
Geflochten	Braided
Geflochtene Kordeln	Braided cords
Gefornrt, profiliert (Platte)	Shaped (panel)
Gefräst	Milled
Gefräste Artikel	Milled articles
Gefräste Feilen (Stahl)	Milled files (steel)
Gehämmert	Hammered
Gehämmerte Bleche	Hammered sheets
Gehärtet	Hardened
Gehärtetes Kristall	Tempered crystal
Gehauene Feilen	Cut files
Gehobelt	Planed
Gehrungszapfen	Bevel joint
Geklebt	Glued
Gelatine	Gelatine
Geleimte Holzkonstruktionen	Glued timber constructions
Gemälde	Paintings
Gemäldereproduktionen	Reproductions of paintings
gemalt (ref. Zu Möbel)	Painted (adj. in reference to furniture)
Genagelt	Nailed
Geneigte Laufbänder	Gravity conveyors
Generalunkosten	Overhead costs
Gepolstert (Adjektiv für einen Stuhl)	Padded (with reference to a chair)
gerader Fuss	Sright foot
Gerahmte Bilder	Framed pictures
Geräte	Appliances
Geräte für Werkzeugschliff	Apparatus for the grinding of tools
Geräteschränke	Tool cabinets
Gerätestiele	Handles for implements
Gerunzeltheit	Wrinkledness (of surface)
Gerüste	Scaffolding
Gesamtlänge	Total length
Geschichtete Platten	Stratified panels
Geschirr	Dishes

Geschirrabtropfelement	Plate rack
Geschirrspülmaschine	Dish washer
Geschliffen	Sanded (wood), polished (other materials)
geschliffen (Glas)	Ground (glass)
Geschliffene Kante	Ground edges
Geschlossenporig (Lackierung)	Closed pore (varnish)
geschlossenporiger Lack	Closed-pore varnish, paint
Geschnitztes Holz	Carved wood
Geschweisste Rohre (Stahl)	Welded pipes (steel)
Gestaltung (eines Ambientes)	Layout (of a room)
Gestapelt	Stacked
Gesteinsfaser	Rock wool
Gestell (eines Regals)	Frame (shelf)
Gestell (eines Sessels)	Frame (armchair)
Gestell (eines Stuhls)	Body (chair)
Gestelle für Polstermöbel	Framework for upholstered furniture
Gestellsägemaschinen für Platten	Sawing machines for panel sizing
Gestellsägen	Span saws
Getäfelt	Slabbed
Getäfelte Platten	Paneled panel
Getriebe	Transmissions, gearing
getrocknet (Holz)	Dried (wood)
Geviertelt	Quarter cut
Gewebekleber	Adhesives for textiles
Gewehrschränke	Gun cupboards
Gewellt	Corrugated
Gewindefüsse	Screw-in feet
Gewindeherstellungsmaschinen	Thread making machines
Gewindeschrauben, Schraubenbolzen (Stahl)	Screw bolts, Machine screws (steel)
Gewindeschrauben, Schraubenbolzen	Screw bolts, machine screws
Gewölbt (Glas)	Rounded (glass)
gewölbtes Glas	Curved glass
Gewölbtes Holz	Curved wood
Gewürzschränke	Spice cabinets
Giessen	Casting
Giesserei-Erzeugnisse	Foundry products
Gips	Plaster
Gipskartonwand	Plasterboard wall
Glänzend	Glossy
Glänzende Oberfläche	Glossy finish
Glanz-Eternit	Eternit with brilliant finish
Glas	Glass
Glasarbeiten	Glazing work
Glasätzereien	Glass etching works
Glasbeschläge	Glass fittings
Glasfasern	Glass fibres
Glasfaserverstärkungen	Glass-fibre reinforcing
Glasfiber Vorhangstoffe	Glass-fibre draperies
Glasfaserkunststoffe	Plastics of glass-fibre
Glasfront	Glazing
Glaskeramikkochfeld	Pyroceram hobs
Glasmalerei	Glass painting
Glasmöbel	Glass furniture
Glas-Mosaiken	Glass mosaics
Glasplatten	Glass plates

Glasplattenhalter	Glass sheet holders
Glasplattenträger	Brackets for glass shelves (metal)
Glasplattenträger	Brackets for glass shelves, (metal)
Glasreinigungsmittel	Glass cleaning preparations
Glasschiebetürschlösser	Glass sliding door locks
Glasschneider	Glass cutters
Glastür	Glass-paneled door
Glasuren	Glazing enamels
Glasvitrinen	Glass cabinets
Glaswolle	Fiber glass
Gleichrichter	Rectifiers
Gleitbolzen (Stahl)	Gliding bolts
Gleitbolzen (Stahl)	Grinding bolst
Gleitlager	Sliding bearing
Gleitvorrichtung (für Stühle)	Glide (subst.for chair)
Gold	Gold
Golden	Golden
Goldleisten (Holz)	Gold edgings (wood)
Granit	Granite
Gravuren	Engraving
Greifzangen	Gripping pliers
Griff	Handle
Griff	Hold
Grill	Grill
Gross	Big
Größe	Dimension
Grosse Kapazität	Great capacity
Grundiermittel	Priming agents
Grundlacke	Primers
Grundlackierung	Primer (painting)
Grundriss-Zeichnung	Scale design
Gummibänder	Rubber band
Gummierte Gewebe	Rubberized fabrics
Gummierter Kokos	Rubberized coir
Gummi-Formartikel	Rubber moulded articles
Gummi-Fussbodenbelag	Rubber flooring
Gummihaar	Rubber hair
Gummi-Handschuhe	Rubber gloves
Gummiharz	Gum resin
Gummikokos	Rubberized coco fibre
Gummiringe	Rubber rings
Gummischläuche	Rubber hoses
Gummischürzen	Aprons, Rubber-
Gummi-Schuwerk	Rubber footwear
Gummistiefel	Rubber boots
Gummitteppiche	Rubber carpets
Gummiwaren für technische Zwecke	Rubber articles for technical purposes
Gurtbandförderer (Textil, Gummi, Stahl oder Drahtgewebe)	Belt conveyors (canvas, rubber, steel)
Gusseisen	Cast iron
Gussglas	Cast glass
Hackmaschinen	Chopping and chipping machines
Haftfestigkeit (eines Klebstoffes)	Gluing strength (of an adhesive)
Haken	Hooks
Haken (Wandhaken)	Hook (wall)
Haken und Osen	Hooks and eyes

Halbdaunen	Half eiderdown
Halbgeschlossenporig (Lackierung)	Semi-open pore (varnish)
halbgeschlossenporiger Lack	Semi-closed pore varnish, paint
Halbglanzwickelschienen	Happing cane
Halbhart	Medium hard
Halbharte Platten	Medium hard boards
Halbleinen	Half linen
halboffenporiger Lack	Semi-open pore varnish, paint
Halbrund Stangen	Bars, Halfround-
Halbversenktes Waschbecken	Semi-recessed washbasin
Halbzeug	Semi-finished products
Hälfte	Half
Hallen	Halls
Halogenlampe	Halogen light
Halogenstrahler	Halogen spot
Haltegriff	Grab bar (handle)
Halter für Reserverolle	Spare paper holder
Halterung (eines Waldregals)	Support (shelf)
Haltestange	Grab bar
Hämmermaschinen (Furnier)	Hammering machines (veneer)
Hammerstiele	Hammer handles
Handarbeitsartikel	Articles, Home-hobby-
Handbohrer	Hand augers
Handelsmarken	Trade marks
Handfurnierschneider	Hand operated veneer cutters
Handgeknüpft	Handknotted
Handgeknüpfte Teppiche	Handknotted carpets
Handgeschmiedet	Hand forged
Handgeschmiedete Stühle	Hand forged chairs
Handgewebte Stoffe	Hand-woven fabrics
Handhebelmaschinen zum Zusammenfügen (Holz)	Portable machines for joining and assembling
Handlampen	Hand lamps
Händler	Dealers, traders, merchants
Handmalerei auf Seidenstoffe	Hand painting on silk fabrics
Handmaschinen zum Spanen	Portable machines for cutting
Handnagelmaschinen	Nail driving machines
Handoberfräsen	Hand operated cutters
Handpoliermaschinen	Portable buffing machines
Handschuhe (Leder)	Gloves (leather)
Handschuhhalter	Glove hook
Handtransportgeräte	Handcart
Handtuchhalter	Towel bar
Handtuchhalter	Towel rack
Handtuchhalter in Ringform	Towel ring
Handtuchring	Towel ring
Handtuchständer	Towel stand
Hängedecken	Suspended ceilings
Hängelampen (Holz)	Hanging lamps (wood)
Hängeschränk	Hanging (unit)
Hängeschränk	Hanging cupboard
Hängeschränk	Wall cabinet
Hängeschränkchen	Hanging cabinet
Harnstoff-Formaldehydhaltiger Klebstoff	Urea-formaldehyde glue
Harnstoffharz	Urea-formaldehyde resin
Hart	Hard

Härte	Hardness
Härte (einer Oberfläche)	Hardness (surface)
Härte-Einrichtungen	Tempering plants
Härten	Harden, to-
Hartfaserplatte	Masonite
Hartglas, gehärtetes Sicherheitsglas	Tempered, toughened glass
Hartgummiwaren	Ebonite goods
Hartholz	Hardwood
Hartmetall	Hard metal
Hartpappe	Hard board
Hartschaumsitzschalen	Rigid foam chairshells
Härtung	Hardening
Harzleime	Resin glues
Harztaschen	Gum pockets
Hausapotheken	Household medicine chests
Hausbars	House bars
Haushaltgeräte	Appliances and articles, Household-
Häute	Hides
Hautleime	Hide glues
Hebegeräte	Hoisting equipment
Hebetüren (Holz)	Pull-up doors
Hebevorrichtungen	Tackle installations
Hebewinden	Jacks
Heftapparate	Stapling machines
Heftungseigenschaft	Adhesive property
Heissluftheizer (Stahl)	Hot air generators (steel)
Heissstrahlpistolen	Spray guns for hot fluids
Heizapparatur	Heating apparatus
Heizdecken	Electric blankets
Heizkessel	Heating boiler
Heizkörper, Radiatoren (stahl)	Radiator (steel)
Heizkörperverkleidungen	Radiator coverings
Heizlüfter	Fan-forced heaters
Heizungsregelungen	Apparatus for heating installations, control-
Heizungsregelungen	Control apparatus for heating installations
Heizungsschaltanlagen	Switchgears for heating installations
herausnehmbarer Boden	Pull-out shelf
Herd/Ofen	Oven
Herstellungszyklus	Production cycle
Hi-fi Möbel	Hi-fi unit
Hilfsgeräte	Auxiliary equipment
Hilfsmittel für die Materialbewegung	Equipment for moving material
Hitzebeständig	Fireproof
hitzebeständig	Heat resistant
Hitzebeständig	Heat resistant
Hobel	Planes
Hobelmaschinen (Holz)	Planing machines (wood)
Hobelmesser	Planing knives
Hobelmesserschleifmaschinen	Planer knife grinding machines
Hobeln, zu	Plane, to-
Hobelwerke	Planing mills
Hoch	High
Hocheckschrank	Corner column
Hochglanzoberfläche	High gloss finish
Hochleistungsfräsmaschinen (Holz)	High-performance milling machines (wood)

Hocker	Stool
Hocker mit Behälter	Container stool
Höhe	Height
höhenverstellbar (ein Stuhl)	Adjustable height (chair)
höhenverstellbar (ein Tisch)	Adjustable height (table)
höher Ständer	High stand
höher Ständer	High stand
Hohl	Hollow
Hohlglas	Hollow glass
Hohlmeißelstemmaschinen (Holz)	Hollow chisel mortising machines (wood)
Hohlrieten	Tubular rivets
Holz	Wood
Holzaufbereitungsanlagen	Wood treatment plants
Holzaufbereitungsmaschinen	Wood processing machines
Holzbauten	Wooden building
Holzbearbeitung	Wood processing
Holzbestandteile	Wooden components
Holzbetten	Wooden bed
Holzbettstellen, Holzbettgestelle	Badsteads, Wooden
Holzbiegemaschinen	Wood bending machines
Holzbohr für Handgebrauch	Augers and bits for hand use, Wood-
Holzbohrer	Augers and bits, Wood-, Augers and gimlet bits
Holzbohrer	Wood augers
Holzbörse	Timber exchange
Holz-Cellulose-Fasern	Wood cellulose fibres
Holzdecken	Wooden ceilings
Holzdrehautomaten	Automatic wood turning lathes
Holzdrehbänke	Wood turning lathes
Holzdrehwaren	Turned articles of wood
Holzdübel	Wooden pin
Hölzerne Rollfässer	Barrels, Wooden rolling-
Holzexpert	Timber expert
Holz-Export	Timber export
Holzfaser	Wood fibre
Holzfaser	Wood fibre
Holzfaserplatten	Wood fibre panels
Holzfässer	Barrels, Wooden -
Holzfässer	Wooden barrels
Holzflechtsessel	Wood plaited easy chairs
Holzförderanlagen	Timber conveying plants
Holzformartikel	Articles, Cut wooden form-
Holzfräsereien	Wood millings
Holzgeformte Artikel	Articles, Formed wooden-
Holzgehäuse	Wooden casings
Holzgriffe	Wooden handles
Holzgrossisten	Wholesale dealers of timber
Holzhalbzeugwaren	Semi-finished wooden articles
Holzhämmer	Wooden mallets
Holzhändler	Wood merchants
Holzhäuser	Wooden houses
Holzhobel	Wood planes
Holz-Import	Timber import
Holzimprägnierung	Wood impregnation
Holzkisten	Wooden cases
Holzkohle	Charcoal



Holzkonditionierung	Wood conditioning
Holzkonditionierungsapparate	Wood conditioning apparatus
Holzkonstruktionen	Wood construction work
Holzkugeln	Balls, Wooden-
Holzkugeln	Wooden balls
Holzleime	Woodbonding agents
Holzleisten	Wooden mouldings
Holzleitern	Wooden ladders
Holzoberflächenbehandlung	Wood finishing
Holzpappe	Wood cardboard
Holzpolituren	Wood polishes
Holzrahmen (für Bilder)	Wooden frames (for pictures)
Holzschnitte (Druckstöcke)	Wood cuts
Holzschnitzereien	Wood carvings
Holzschraube	Wood screw
Holzschutzmittel	Wood protection products
Holzspan	Chip (wood)
Holzspäne	Wooden chips
Holzspanplatten	Wood particle board
Holzspielwaren	Wooden toys
Holzspunde	Wooden bungs
Holzstoff	Wood pulp
Holzstoffkisten	Wood pulp cases
Holztrockenanlagen	Wood drying plants
Holztrockner	Wood dryer
Holztüren	Wooden doors
Holzuntergestelle	Wooden underframes
Holzverarbeitende Industrie	Woodworking industry
Holzwaren	Articles in wood
Holzwarenbeschläge	Fittings for wooden articles
Holzwollemaschinen	Wood wool manufacturing machines
Holzwolleschneidemaschinen	Shredding machines for wood wool production
Holzwurm	Woodworm
Holzerspannungsmaschinen	Wood chipping machines
Hoppusmasz	Hoppus measure
Horizontal	Horizontal
Horizontalgatter	Horizontal saw frames
Hotelbank	Carpenter's bench, Joiner's bench
Hoteleinrichtungen	Hotel fittings
HPL-Laminat (High Pressure Laminate)	HPL (High Pressure Laminate)
Hubgeräte	Lifting equipment
Hubketten	Hoist chains
Hublose Einblattkreissägemaschinen (Holz)	Single blade non-stroke circular sawing machines (wood)
Hutbretter (Holz)	Hat edges (wood)
Hydraulische Pressen	Hydraulic presses
Imitation	Imitation
Imitationsdaunen	Imitation down (nylon)
Immergrün	Evergreen
Import	Import
Importeur	Importer
Imprägnieranlagen für Holz	Impregnating installations for wood
Imprägniermittel	Impregnating agents
Imprägniert	Impregnated
Impregnung	Impregnation

In der Höhe verstellbar	Adjustable in height
In der Höhe verstellbare Tische	Tables with adjustable height
In Länge verstellbare Tische	Tables with adjustable length
Industrial Design	Industrial design
Industrie-Beleuchtung	Industrial lighting
Industrie-Hebebühnen	Industrial lifting platforms
Industriekartonagen	Industrial cardboard boxes
Industriell	Industrial
Industrielle Auftragserteilung	Main contracting
Industrielle Photo-Ateliers	Industrial photo establishments
Industrieller Auftraggeber	Main contractor
Industrie-Ofen	Industrial furnaces
Industrieschützen	Aprons, Industrial-
Industriestaubsauger	Industrial vacuum cleaners
Innenausbau	Architecture, Interior-, Completion of interior
Innenausstattung	Interior decoration
Innenausstattung	Interior design
Innenbeleuchtung	Internal lighting
Innendekorationsbedarf	Accessories, indoor decoration-
Inneneinteilung	Interior
Innentüren	Inner doors
Innere Holzkonstruktion	Interior wood construction
Installation	Installation
Instandhaltung (von Produkten)	Care (product)
Intarsie (Holz)	Inlay (wood)
interner Boden	Inner shelf
Iroko	Iroko
Isolatoren	Isolators
Isolierbänder	Insulating tapes
Isolierglas	Insulating glass
Isoliermateriale	Insulating materials
Isolierte Platten	Insulating panel
Jacaranda pardo	Jacaranda pardo
Jacquardstoffe	Jacquard fabrics
Jalousiekordeln	Braids for Venetian blinds
Jalousien, Lamellenstore	Venetian blinds (aluminium)
Jarrah	Jarrah
Jerseystoffe	Jersey materials
Jugendmöbel	Teenager furniture
Jutegewebe	Jute cloth
Kabel	Cables
Kacheln / Fliesen	Tiles
Kaffeetische	Coffee tables
Kaltkleben	Cold gluing
Kaltpressen	Gold pressing
Kaminsessel	Fireside chairs
Kammverbindung	Comb joint
Kanäle	Groove
Kannelierungen	Flutes, grooves
Kante	Edge
Kantenanleimmaschinen	Edge banding machines
Kantenschleifmaschinen (Holz)	Edge sanding machines (wood)
Kantenschutz (einer Platte)	Protection (panel edges)
Kantenstreifen	Edge band
Kantenverleimmaschinen	Edge lipping and bonding machines





Kantenverleimung	Edge gluing
Kantinemöbel	Canteen furniture
Kapok	Kapok
Karren (Hand)	Carts (hand)
Kartei-Einrichtungen	Card-index equipment
Karteien (Stahl)	Filing boxes (steel)
Karteischränke	Card-index cabinets
Kassettenschränke	Panel cupboards
Kastanie	Chestnut
Kasten	Cabinet
Kastenschlösser	Case locks
Katalog	Catalogue
Katalog	Catalogue
Kaufaufträge	Purchase orders
Kaufen	Buy, to
Kaukasische Eiche	Rumanian oak
Kehlleisten	Fluted mouldings
Kehrmaschinen	Sweeping machines
Keilkissen	Bolsters
Keilriemen (gummi)	V-belts (Rubber)
Kellermöbel	Cellar furniture
Keramik	Ceramic
Keramiklack	Ceramic paint
Keramikwolle	Ceramic wool
Kernholz	Heartwood (trunk)
Kernholz	Solid
Kernstück (eines Stammes)	Core (of a trunk, a log)
Kerzen	Candles
Ketten (Eisen)	Chains (iron)
Kettenförderer	Chain conveyors
Kettensägemaschinen	Chain sawing machines
Kiefer	Pinewood
Kinderbett	Small bed
Kinderbetten	Beds, Children's-, Beds for nurseries, cots
Kinderbettgestelle	Bed frames for children
Kinderbettmatratzen	Cot mattresses
Kinderbettwäsche	Bedding, Children's-, children's bed-linen
Kindergartenmöbel	Kindergarten furniture
Kinderkommoden	Babies commodes
Kindermöbel	Children's furniture
Kinderschlafzimmer	Children's bedroom
Kindersitze	Baby seats
Kindersportwagen	Push chairs
Kinderstühle	Nursery chairs
Kindertische	Nursery tables
kippfest (kleine Böden)	Non tilting (small shelving)
Kippsessel	Tilting chairs
Kirchenmöbel	Church furniture
Kirschbaum	Cherrywood
Kirsche	Cherry
Kissen	Cushion
Kissen	Cushions
Kissenbezüge	Pillow cases
Kissenrolle	Roll cushion
Kisten	Boxes

Kistengriffe	Box handles
Kistennagelmaschinen	Box nailing machines
Kistenspannapparate	Devices for packing cases
Kistenverschlussapparate	Case closing devices
Kistenverschlüsse	Wooden box fastenings
Kitt	Mastic
Klappbeschläge für Schwenktische	Folding fittings for turn-tables
Klappbett	Folding bed, Convertible bed
Klappen	Flaps
Klappmöbel	Folding furniture
Klappsitz (für Duschkabine)	Tilting seat (for shower cubicle)
Klappstuhl	Folding chair
Klapptisch	Drop-leaf table
Klapptisch	Folding table
Klapptür (eines Möbels)	Flap (furniture)
Klarglas	Clear glass
Klarlack	Transparent varnish
Klarlacke für Möbel	Clear furniture lacquers
Klassisch	Classic(al)
Klassische Betten	Beds, Classical-
Klassische Eichenmöbel	Classical oak furniture
Klaviersessel	Upholstered pianochairs
Klavierstühle	Piano stools
Klebbandapparatre	Adhesive tape apparatus
Klebebandapparate	Adhesive tape apparatus
Klebemittel, Klebstoffe, Kleber	Adhesives
Kleben	Glue, to-
Kleben	Gluing
Klebepapiere	Gummed papers
Klebstoffe für die Möbelindustrie	Adhesives for the furniture indstry
Klebstoffe für Fussbodenbelag	Adhesives for floor coatings
Kleiderbügelhaken (Stahl)	Coathanger hooks (steel)
Kleiderbürsten	Clothes brushes
Kleiderhaken	Hook
Kleiderstangen	Coat hanger
Kleine Front (Unterschrank Waschbecken)	Front section (under washbasin)
kleine Vitrine	Small glass cabinet
Kleineisenwaren	Articles, Small hardware-
kleiner Sessel	Small armchair
kleiner Spiegel	Makeup mirror
Kleines Waschbecken	Wash-stand
Kleinhebeverkzeuge	Appliances, Small lifting-
Kleinküchen	Small-type kitchen furniture
Klemmen	Clamps
Klemmplatten	Sleeper clips
Klemmschrauben (Stahl)	Clip bolts (steel)
Klimageräte	Air conditioners
Klosettstühle	Night chairs
Klubsessel	Club chairs
Knauf	Knob
Knochenleime	Bone glues
Knöpfe	Buttons
Knöpfe aus Metall	Metal buttons
Knopfformen-Maschinen	Button moulds
Knoten	Knots

Kochbereich	Cooking area
Kochecke	L-shaped kitchen
Kochfeld	Hobs
Kochplatte /Ofen	Stove
Kochstelle	Burner, hob (stove)
Kokos, sisal	Coir, sisal
Kokosteppiche	Coir carpets
Kollektion (von Produkten)	Collection (products)
Kombinierte Abricht-Dickenhobel-Maschinen	Combined planing- and thicknessing machines
Kombinierte Abrichtkreissägen und Bohrmaschinen	Combined planing- sawing-and boring machines
Kombinierte Säge-und Bohrmaschinen	Combined saw-boring machines
Kommode	Chest of drawers
Kommode (Schränchen)	Dresser (type of container unit)
Komposition (aus mehreren Fertigprodukten)	Composition (of several finished products)
Konferenzmöbel	Board room furniture
Konformitätsbescheinigung	Certificate of conformity
Konformitätsbescheinigung	Statement of conformity, certificate of conformity
Konformitätserklärung	Declaration of conformity
Konformitätszeichen	Mark of conformity
Konischer Fuss	Flared foot
Konizität	Angle clearance
Konsole	Console
Konsolestützen	Bracket holders
Konstruktionsbeschläge	Constructional fittings
Kontrollapparate	Control apparatus
Kontrollapparate, Kontrollgeräte	Control apparatus
Kontrolle	Check, inspection, supervision
Kontrolluhren	Control clocks
Kopfkissen	Pillows
Kopfkissenbezug	Pillow case
Kopfteil (vom Bett)	Head (bed)
Kopfteil (vom Bett)	Teadboard
Kopfteile (Bett)	Headboards (bed)
Kopien antiker Möbel	Reproduction furniture
Kopierarbeit	Copywork
Kopierdrehmaschinen für Holzbearbeitung	Copying lathes for wood working
Kopolymer-Klebstoff	Co-polymer glue
Korb	Basket
Körbe	Baskets
Korbwaren, Korbflechtwaren, Korbgeflechte	Basketwork, Baskrtwork goods, Wickerwork,
Kordeln	Cords
Kordeln aus Leder	Leather cords
Kork	Cork
Korkartikel	Cork articles
Korkkordeln	Cork cords
Korkplatten	Cork plates
Korkscheiben	Cork discs
Körner	Centre punches
Körnig	Granular
Korpus (eines Möbels)	Body (furniture)
Korpus (eines Möbelstücks)	Framework (furniture structure)
Korpus(Möbel)	Frame (furniture)
Korrosion	Corrosion
Korrosionsschutz	Anti-corrosive
Kräne	Cranes

Krankenhausbett	Hospital bed
Kranwaagen	Balances, Crane-
Kranwaagen	Crane balances
Kratzer	Scratch
kratzfest	Scratch proof
Kratzfest	Scratch resistant
Krawattenhalter	Tie racks
Kredenz	Side-board, china cabinet
Kreismesser	Circular knives
Kreissägeblätter	Circular saw blades
Kreissägemaschinen	Circular sawing machines
Kreissägenlagerungen	Bearing for circular saw
Krempelmaschinen	Carding engines
Kreuzgestell	Cross-piece (table structure)
Kristall	Crystal
Kristall	Crystalware
Kristall-Leuchten	Crystal chandeliers
Kronleuchter	Lustres
Krümmmer	Piping elbows
Krummziehen, sich krümmen	Bending, to bend
Kubikfuss	Cubic foot
Kubikinhalt	Cubic contents
Kubikmeter	Cubic metre
Küche (Wohnraum)	Kitchen
Küchenausstattungen	Kitchen equipments
Küchenstühle	Kitchen chairs
Küchentisch	Kitchen table
Küchentische	Kitchen tables
Küchenverkzeug	Kitchen utensil
Küchenwandschränke	Kitchen wall cupboards
Küchenzeile	Linear kitchen
Kufengestell (eines Stuhls)	Sled base (chair)
Kugelfuss	Ball foot
Kugelgelenke	Ball and socket joints
Kugellager	Ball bearing
Kugelschnäpper	Ball catches
Kühl-Gefrier-Kombination	Refrigerator freezer
Kühlschrank	Refrigerator
Kühltruhen	Deep freezers
Kühlvitrinen	Refrigerated display cases
Kundenberatung	Pre-sales assistance
Kundendienst	After-sales assistance
Kundendienst (eines Unternehmens)	Customer service (company)
Kunstbronzen	Decorative bronze
Kunstgewerbe, Kunsthandwerk	Art, Applied-, Handcraft
Kunstgewerbeartikel	Articles of applied art
Kunstgewerbliche Möbel	Artistic furniture
Kunstgewerbliche Rahmen	Artistic frames
Kunsthandwerk	Arte povera (Veneto country-style)
Kunsthandwerker	Artisan, craftsman
Kunstharz	Synthetic resin
Kunstharzleime	Synthetic resin glues
Kunstharzpressen	Artificial resin presses
Kunstharzpressholz	Wood plastics
Kunstharz-Pressperrholz	Synthetic resin plywood

Kunstkeramik	Artistic ceramics
Künstliche Schleifmittel	Artificial sanding products
Kunstschmiedearbeiten	Decorative wrought iron
Kunstschmiedebeschläge	Ironwork for furniture
Kunststoffbänder	Plastic ribbons
Kunststoffbeschichtet	Plastic surfaced
Kunststoffbeschichtete Spanplatten	Plastic coted chip boards, Stratified chip boards
Kunststoffbeschichtung	Plastic coating
Kunststoffbodenbeläge	Plastic floor coverings
Kunststoff-Fasern	Plastic fibres
Kunststoff-Formteile	Plastic moulded parts
Kunststoffgeflechte	Plastic meshes
Kunststoffgewebe	Plastics fabrics
Kunststoffmaschinen	Plastics machinery
Kunststoffrohre	Plastics pipes
Kunststoffschäume	Foams of synthetic materials
Kunststoffschläuche	Plastics tubes
Kunststoffschweissgeräte	Plastics welding apparatus
Kunststoffspritzpistolen	Spray guns for plastics
Kunststoffstäbe	Plastics rods
Kunststoffteile	Plastics parts
Kunststoffüberzüge	Plastic coverings
Kunstattischler	Joiner
Kunstattischlerei	Joinery
Kunststoffplatten	Plastic boards, Plastic panels, Laminates
Kunststoffspitzgeräte	Appliances for plastics, Spray-
Kupfer	Copper
Kupfer Artikel, Kupferwaren	Copper articles, Copper ware
Kupferbleche	Copper plates
Kupferwaren	Copper articles
Kupplungen	Clutches
Kurvenschleifmaschinen	Curve sanding machines
Kurzwaren	Haberdashery
Laboratoriumseinrichtungen	Laboratory equipment
Laboratoriumsmöbel	Laboratory furniture
Lack	Varnish, paint
Lack (Lackart)	Lacquer (type of varnish)
Lack, Farbe	Varnish, paint
Lackieranlagen	Varnishing equipment
Lackiermaschinen	Varnishing machines
Lackieröfen	Varnishing ovens
Lackierstrassen	Varnishing lines
Lackiert	Lacquered
lackiert	Painted
Lackierung	Paint
Lackierung mit geschlossener Pore	Closed pore paint
Lackierung mit halbgeschlossener Pore	Semi-closed pore paint
Lackierung mit halboffener Pore	Semi-open pore paint
Lackierung mit Klarlack	Transparent paint
Lackierung mit Lack	Lacquer paint
Lackierung mit Lack	Lacquer varnish, paint
Lackierung mit offener Pore	Open pore paint
Lackmöbel	Lacquered furniture
Lackpistolen	Lacquer spraying guns
Lackrohr	Lacquered cane

Lackrohstoffe	Lacquer raw materials
Lackspritzkabinen	Lacquer spraying cabins
Lacktrockenöfen	Lacquer drying furnaces
Lackrockner	Lacquer coat dryers
Ladeforrichtungen	Apparatus, Loading-
Ladenbau	Shop constructions
Ladenbaubeschläge	Fittings for shop construction
Ladenholzbekleidungen	Shop boardings
Ladentische	Counters
Laderost	Pallet
Ladevorrichtungen	Loading apparatus
Lagerkästen (Holz)	Storageboxes (wood)
Laminieret	Laminated (adj.)
Laminiertes Sperrholz	Laminated plywood
Lampe	Light
Lampe mit Glühbirne	Incandescent light
Lampenschirme	Lamp shades
Lampenschirmgestelle	Lamp shade frames
Lampenschirmzubehör	Lamp-shade fittings
Langdrehmaschinen (Holz)	Long-turning lathes (wood)
Länge	Length
Langlebigkeit (eines Produkts)	Durability (product)
Langlochbohrmaschinen (Holz)	Slot boring machines (wood)
Langlochfräsmaschinen (Holz)	Slot mortising machines (wood)
Langsägen	Ripping saws
Lärche	Larch wood
Lärmschutz	Soundproofing
Lastenaufzüge	Cargo lifts
Latexmatratze	Latex mattress
Latex-Schaummaterialien	Latex foam materials
Latten	Slats
Lattenrost	Slatted base
Lattenrost (eines Bettes)	Slat base (bed)
Lattenrost (eines Bettes)	Slat base (bed)
Lattung	Strips
Laubsägeblätter	Fret saw blades
Laubsägebogen	Fret saw frames
Laubsägevorlage	Fret work patterns
Läufer	Runners
Laufkatzen	Pulley-block carriages
Laufkräne	Travelling crane
Laufrolle, die	Caster (chair)
Laufrolle, die	Castor, wheel for table
Laufrollestopper	Castor stop (chair)
Laufschienen	Channel slides
Leder	Leather
Lederaufbereitungsmaschinen	Preparation machinery for leather
Lederbänke	Leather benches
Lederbearbeitungsmaschinen	Leather processing machines
Lederersatz	Leather imitation
Lederglanz	Leather gloss
Ledergrute	Laether belts
Ledergurte	Leather belt
Lederknöpfe	Leather buttons
Lederkordel	Leather cord

Lederleime	Leather glues
Ledermöbel	Hide furniture
Lederpappe	Leather cardboard
Lederpflegemittel	Leather preservatives
Lederschleifscheiben	Grinding discs of leather
Lederschürzen	Aprons, Leather-
Lederspaltmaschinen	Leather splitting machines
Ledertuch	Leather cloth
Legierungen	Alloys
lehnend (z.B. ein Sessel)	Reclining (e.g. armchair)
Lehnstuhl	High chair
Lehrbogen/Rippe	Centring
Lehren	Gauges, calibers
Leichtmetalle	Light metals
Leichtmetallmöbel	Light metal furniture
Leimauflagergeräte	Glue room equipment
Leimaufraggeräte	Glue applying equipment
Leimaufragmaschinen	Glue spreading machines
Leimbürsten	Glue brushes
Leimkocher	Glue boiler
Leimmaschinen	Glue machines
Leimöfen	Glue stoves
Leimrührwerke	Glue preparing devices
Leimspritzen	Gluing syringes
Leimstreckmittel	Glue extenders
Leimstreuung	Glue spread
Leimverstreicher	Glue spreader
Leinen	Linen
Leinendrell	Linen drill
Leiste Larre	Strip
Leisten	Mouldings
Leisten, Latten	Battens, Mouldings, Ledges
Leistung (von Produkt)	Performance (product)
Leitungen	Pipe lines
Lenkrollen	Truck castors
Lesefauteuils	Reading chairs
Leselampen	Reading lamps
Leuchte	Applique
Leuchtröhren	Luminous discharge lamps
lichtbeständig	Sunlight resistant
Lichtquelle	Light source
Lieferanten	Suppliers
Lieferbar (ab)	Available (as from)
Lieferbar (z.B. in verschiedenen Farben)	Available (e.g. in various colours)
Lieferzeiten	Delivery time
Liegestuhl	Deck chair
Liegestuhlstoffe (Baumwolle)	Fabrics for deck-chairs (cotton)
Lijar	Grind, to-, to sand
Limba	Limba
Linde	Lime
Linie (Produkte)	Line (of products)
Links	Left
Linoleum	Linoleum
Litzen	Braids
Lochisen	Hollow punches

Löcher	Holes
Lochstempel	Perforating dies punches
Lochzangen	Punch pliers
Lösungsmittel (eines Lacks)	Solvent (paint)
Lötapparate	Soldering apparatus
Lötapparate	Soldering apparatus, (autogen.)
Louro Abacate	Chinini
Luftbefeuchter	Air humidifiers
Luftdruckzylinder	Pneumatic cylinders
Luftenfeuchtungsapparate	Dehumidification plants
Lufterhitzer (Stahl)	Air heaters (steel)
Luftfeuchtigkeit	Relative humidity of the air
Luftfilter	Air filter
Luftheizungsanlagen (Stahl)	Air heating installations (steel)
Luftkompressoren	Air compressors
Lufttackers	Pneumatic tackers
Lüftungsgitter	Air grid
Lüftungsgitter	Ventilation gratings
Luftverbesserungsgeräte	Air-purifying equipment
Luftvorwärmer	Air pre-heaters
lumentöpfe	Flower pots
Lüster (Kristall)	Chandeliers (crystal)
Luxus Holzwaren	Luxury wooden articles
Luxus Metallwaren	Luxury metal articles
Madrona	Madrone
Magnet-Druckverschluss	Pressure-magnetic shutting
Magnetverschluss	Magnetic shutting
Magnetverschlüsse (-schnäpper)	Magnetic catches
Mahagoni	Mahogany
Makassar Ebenholz	Macassar ebony
Makoré	Makore
Malaccastäbe	Malacca canes
Malerpinsel	Paint brushes
Manautäbe	Manau canes
Manbarklak	Black Kakaralli
Manches de pinceaux	Paint brush handles
Manikürschränkchen	Manicure cases
Manikürspiegelschränke	Manicure cabinets with mirrors
Manillarohr	Manilla cane
Manometer	Pressure gauges
Mansonia, Beté	Mansonia
Manuell verstellbare Federholzrahmen	Slats with manual movement
Marke	Mark
Markisen	Sunblinds
Markisenbeschläge	Awning fittings
Markisenstoffe (Baumwolle)	Fabrics for sunblinds (cotton)
Marmor	Marble
Marmorfuss (Ständer)	Marble base (stand)
Marmoriert	Marble effect
Marmoriert	Marbled
Marmorsägewerke	Marble sawing mills
Maschinal bearbeitet	Machined
Maschinell getrocknet	Mechanically dried
Maschinen für die Metallbearbeitung	Metal working machines
Maschinen zum Auftragen haftender Schichten	Machines for application of adhering materials





Maschinen zum Bedrucken	Printing machines
Maschinen zum Schärfen von Fräsern	Sharpening machines for solid cutters
Maschinen zum Umformer (Holz)	Deforming machines (wood)
Maschinen zum Verdichten von Vollholz	Compressing machines for solid wood
Maschinen zum Zusammenfügen und zum Auftragen haftender Schichten (Holz)	Joining and assembling machines incl.coating
Maschinen zur Herstellung von Schwellen (Holz)	Machines to make railway sleepers (wood)
Maschinen zur Werkzeugpflege	Equipment for tool maintenance
Maschinengeknüpft	Machine knotted
Maschinengeknüpfte Teppiche	Machine knotted carpets
Maschinengewebte Teppiche	Mechanically woven carpets
Maschinenmesser	Machine knives
Maschinenputztücher	Cloths for cleaning machines
Maschinenschnitt	Machine etching
Maschinenteile	Machine parts
Maschinenzubehör	Accessories for machines
Maserdruckstrassen	Grain-printing lines
Maserung (von Holz)	Vein (wood)
Maßanfertigung	Custom made
Maßbeständigkeit	Dimensional stability
Massbeständigkeit (z.B.einer Platte)	Stable size (e.g. of a panel)
Massenartikel	Mass production
Massing Artikel, Messingwaren	Brass articles, Brass goods
Massiv (Bezogen auf Holz)	Solid (adjective used for wood)
Massiv Eiche	Solid oak
Massivholz	Solid wood
Masze	Measures
Maszunterschied	Difference in measure
Materialien	Materials
Matratze	Mattress
Matratzeabdeckung	Mattress cover
Matratzenauflagen	Overlays
Matratzenfüllmaschinen	Mattress filling machines
Matratzenkerne	Mattress interiors
Matratzenketten (Stahl)	Mattress chains (steel)
Matratzenkordeln	Mattress cords
Matratzenrahmen	Mattress frames
Matratzenschoner	Mattress protecting covers
Matratzenstoffe (Baumwolle)	Mattress fabrics (cotton)
Matratzenteile	Bed spring parts
Matratzenüberzüge	Mattress covers
Matrizen	Matrices
Matt (Oberfläche)	Matt (surface)
Matte Oberfläche	Matt finish
Matten	Mats
Mattfarben	Matt colours
Mattglas	Acid-etched glass
Mattglas	Polished glass
Mattglas	Satin glass
Mattiermittel	Delustering agents
mattiert (Finish)	Coated (e.g. PVC)
mattiert (Finish)	Satin finish
Mauerdübel)	Wall dowels
Mauerfräser	Wall slot cutters
Mauerhaken (Stahl)	Wall hooks (steel)

Mauerwand	Concrete wall
MDF (Medium Density Fiberboard)	MDF (Medium Density Fiberboard)
MDF-Platte	MDF panel
Medizinische Möbel	Furniture for doctors and hospitals
Mehr-Etagen-Trockner	Multi-level dryers
Mehr-und Vielblattleistenkreissägemaschinen (Holz)	Multi-blade circular sawing machines (wood)
Meissel, Beitel	Chisels
Melaminbeschichtet	Melamine-coated
Melaninharz	Melamine resin
Melawis	Melawis
Meranti	Meranti
Messapparate	Measuring equipment
Messen	Measure, to-
Messerfurnier	Sliced veneer (wood sheet)
Messerköpfe	Cutter heads
Messerwellen	Circular cutter heads
Messing	Brass
Messingbleche	Brass sheets
Messingschrauben	Brass screws
Messingwaren	Brass articles
Messinstrumente	Measuring instruments
Metall	Metal
Metallacke	Metal lacquers
Metallarbeiten	Metalwork
Metallbäder	Baths, Hot metal-
Metallbandsägemaschinen	Metal-cutting band sawing machines
Metallbetten	Metal beds, Metal bedsteads
Metalldekorationen	Decorations of metals
Metalldruckbänke	Spinning lathes
Metallfärbung	Colouring of metals
Metallgehäuse	Metal casings
Metallgewebe	Metal wire gauzes
Metallgitter	Metal lattices
Metallic Lack	Metallic paint
Metallreinigung	Polishing (e.g. metals)
Metallrost (eines Bettes)	Metal base (bed)
Metallschilder	Metal name-plates
Metallschläuche	Flexible metal hoses
Metallschutz	Metal protection
Metallüberzogene Holzleisten	Metal-coated wooden mouldings
Metallzieherei	Metal drawing
Metalon Klimastoffe	Metalon sun curtain fabrics
Microschichtplatte	Micro laminated panel
Mikrometer	Micrometers
Mikrowellenherd	Microwave oven
Millimeter	Millimetre
Mineralmarmor	Mineral marble
Mineralwolle	Mineral wool
Mittellagen	Intermediate layers
Mittellagensperrholz/ Starkplatte	Coreplywood
Möbel aus gebogenem Holz	Curved wood furniture
Möbel für Landhäuser	Cottage furniture
Möbel/Toiletentisch	Mirror unit
Möbelagenturen	Agencies, furniture-
Möbelagenturen	Furniture agencies

Möbelaussenbeschläge	External furniture fittings
Möbelbeizen	Furniture mordants
Möbelbeschläge	Hardware for furnishing
Möbelbestandteile	Parts for furniture
Möbeldecken	Furniture wrapping blankets
Möbeldübel (Holz)	Furniture dowels (wood)
Möbeleinrichtung	Arrangement, Furniture-
Möbeleinsteckschlösser	Furniture mortise locks
Möbelfabrik	Furniture factory
Möbelfabrikanten	Furniture manufacturers
Möbelfabrikantenverbände	Associations, Furniture manufacturers-
Möbelfabrikantenverbände	Furniture manufacturers associations
Möbelfachausdrücke	Furniture technology
Möbelgeschäfte	Furniture stores
Möbelgeschirrlleder	Harness leather for furniture
Möbelglas	Furniture glass
Möbelgriffe	Furniture handles
Möbelgrundierfarben	Furniture priming paints
Möbelgruppierung	Furniture grouping
Möbelindustrie	Furniture industry
Möbelinnenbeschläge	Interior fittings for furniture
Möbelkabel	Furniture cables
Möbelkatalog	Furniture catalogue
Möbelklopfer	Furniture beaters
Möbelknöpfe	Furniture knobs, Furnituer buttons
Möbelkrafrwagen-Aufbauten	Furniture van body
Möbellacke	Furniture lacquers
Möbelleder	Furniture leather
Möbelleisten (Holz)	Furniture borders (wood)
Möbelnappa	Nappa leather for furniture
Möbelplatten	Bolck boards
Möbelplüsch aus Wolle	Upholstery plush in wool
Möbelpolituren	Furniture polishes
Möbelriegel	Furniture bolts
Möbelrollen	Castor (furniture)
Möbelrollen	Furniture castors
Möbelscharniere	Furniture hinges
Möbelschilder	Furniture signs
Möbelschlösser	Furniture locks
Möbelschnitzereien	Furniture carvings
Möbelstoffe	Upholstery fabrics
Möbelstoffe aus Leder	Upholstery fabrics of leather
Möbelstoffe aus Wolle	Upholstery fabrics in wool
Möbelstück	Furniture unit
Möbeltextilien	Furnishing textiles
Möbelverzierungen	Adornments, furniture-, Furniture decorations
Möbelverzierungen	Furniture decorations
Möbelzeichner	Furniture designers
Möbelzubehör	Accessories, furniture-
Mobilkräne	Mobile cranes
Modell	Model
Modellbau	Model making
Modelldrehbänke (Holz)	Pattern turning lathes (wood)
Modelle	Models
Modellfräsmaschinen (Holz)	Pattern milling machines

Modern	Modern
Moderne Möbel	Contemporary furniture
Modul / Einheit (cm)	Unit (cm...)
Mokett	Moquette
Monoblock (bezogen auf ein Möbel)	Single unit (adj. in reference to furniture)
Montage	Assembling, Fitting
Montage	Assembly
Montageanleitung	Assembly instructions
Montage-Arbeiten	Erection work
Montageschemen	Assembly diagrams
Montieren	Assemble, To-, to fit, to mount
Mosaik	Mosaic
Moskitonetz	Mosquito net
Motoren	Motors
Motorsägen	Motor saws
Motorspritzen	Motor pumps
Movingui	Ayan, Nigerian Satinwood
Mülleimer	Waste basket
Mülleimer	Wastebin
Multiplex	Multiplex
Muschelgriffe	Shell handles
Muster	Sample
Musterkoffer (Holz)	Cases for samples (wood)
Mustermappen	Sample portfolios
Mutenye	Mutenye
Nach Zeichnung	Design, to-
Nachtschränke	Bedside cabinets
Nachttisch	Night table
Nachttischlampen	Night table lamps
Nackenstützkissen	Neck support cushion
Nägelapparate	Nail driving machines
Nagelbänder, Nagelköder (Stahl)	Nail bands (steel)
Nagelgeräte	Nailing devices
Nagellänge	Length of nail
Nagelmaschinen	Nailing machines
Nagelzieher	Nail pullers
Nähfäden (Baumwolle)	Sewing cottons (cotton)
Nähkästen	Sewing boxes
Nähmaschinen	Sewing machines
Nähschnur	Sewing rope
Nahtlose Rohre	Seamless pipes
Natürlicher Klebstoff	Natural glue
Naturstein	Natural stone
neigbares Kopfteil (eines Bettes)	Reclining bed head
Netzgewebe	Net fabrics
Neuheiten	Novelties
Niangon	Niangon
Nickelbäder	Baths, Nickel-
Niedrig	Low
Niedriger Schrank	Base cabinet
Niedriger Schrank	Low closet
Niedriger Ständer	Low stand
Niedriger Ständer	Low stand
Nietenzieher	Rivet sets
Nietmaschinen	Riveting machines

Nippel	Nipples
Nitrocelluloselacke	Nitro-cellulose lacquers
Nitrolacke	Nitro lacquers
Nitrozelluloselack	Nitro-cellulose paint
Nitrozelluloselack	Nitro-cellulose varnish, paint
Norm	Standard
Normteile	Standard parts
Nussbaumwurzel Glasschränke	Burr walnut glass cupboards
Nuthobel, Falzhobel	Fillisters, rabbet planes
Nylon	Nylon
Obeche, Abachi, Wawa	Obeche, Wawa
Oben	Above, up
Oberbetten	Upper bed
Obere Kante	Upper edge
Obere Schicht	Upper layer
Oberfläche (oberflächliche Seite)	Surface (surface section)
Oberflächenbearbeitungsmaschinen	Surface treating machines
Oberflächenbeschichtungsmittel	Surface coating products
Oberflächenveredlung	Surface refining
Oberflächenveredlungsmittel	Finishing agents
Oberflächezustand	Finish
Oberfräsen (für Holz)	Surface milling cutters
Obermatratzen	Upper mattresses
Objektmöbel	Community furniture
offenes Fach	Open compartment
Offenporig (Lackierung)	Open pore (varnish)
offenporiger Lack	Open-pore varnish, paint
Öffnung (einer Tür oder Schranktür)	Opening (of cupboard or door)
Okoumé	Okoume
Olbrenner	Oil burner
Ole	Oils
Olfarben	Oil colours
Olfeuerungen	Oil furnaces
Olfeuerungsanlagen	Oil combustion
Olgeräte	Oiling equipment
Olivesche	Ash, Olive-
Olivesche	Olive ash
Olpapiere	Oiled papers
Operationsmöbel	Furniture for the operating theatre
Oregon Esche	Ash, Oregon-
Oregon Esche	Oregon ash
Orientbrücken	Oriental rugs
Orientteppiche	Oriental carpets
Original	Original
Orthopaedische Holzplatte	Orthopaedic support
Osen	Eyelets
Ovalrahmen	Oval frames
Padouk	Padauk, Narra
Palette	Mordant (noun referring to painting)
Palette-Bodenplatte (Holz)	Pallet bottom (wood)
Paletten	Pallets
Palisander	Rosewood
Panga-panga	Panga-panga
Papier(e)	Paper(s)
Papierhandtuchspender	Paper towel dispenser

Papierkorb	Wastepaper basket
Papierrollenhalter	Paper holder
Papierverbrenner	Waste-paper incinerators
Papierwaren	Stationery
Pappel	Cottonwood
Pappkisten	Pasteboard boxes
Parallelperspektive	Axonometric
Parallelschwingkreissägemaschinen (Holz)	Parallel link sawing machines (wood)
Parkett	Inlaid floors, parquetry
Parkettabziehgeräte	Sanding machines for hardwood flooring
Parkettboden	Parquet flooring
Parkettfussböden	Parquet flooring
Parkettschleifmaschinen	Parquet grinding machines
Pasten	Pastes
Pelzfelle (rohe)	Furs (raws)
Pendelarmaturen	Pendant fittings
Perforiermaschinen (Holz)	Perforating machines (wood)
Perlon	Perlon
Peroba	Peroba
Personenaufzüge	Passenger lifts
Perspective (eines Raumes)	Perspective (room)
Pflanzenhaar	Vegetable hair
Pflegemittel	Maintenance agents
Pfosten (einer Tür)	Jamb (door)
Phenolharz	Phenol resin
Phenolkleber	Phenol glue
Photographie	Photography
Photopolymerisierender Lack	Photo-polymerising varnish, paint
Photopolymerisierender Lack (UV)	Photo-polymerising paint
Pigment Lacke	Pigmented lacquers
Piqué	Piqué
Pistole a spruzzo per colla	Glue guns
Pitchpine	Pitch pine
Plakate	Posters
Plakatkarton	Poster cardboards
Plakattleisten (Holz)	Poster frames (wood)
Plandrehmaschinen	Facing lathes
Planschränke	Plan-filing cabinets
Plantaflen	Schedule board
Planung (von Arbeiten)	Planning (work)
Planvervielfältigung	Plan copying
Planvervielfältigungsgeräte	Plan copying equipment
Plastik Vorhänge	Plastic curtain
Plastikwaren, Palstikartikel	Plastic articles, Plastics goods
Platte	Panel
Plattenformatkreissägemaschinen (Holz)	Machines for parallel cuts (wood)
Plattenfräsmaschinen	Board milling machines
Plattenschneidemaschinen	Cutting machines for boards
Plattenträger	Plate carriers
Plattenverleimmaschinen	Panel joining machines
Plexiglas	Plexiglass
Plüsch	Plush
Pockholz	Lignum vitae
Polierbänder	Polishing belts
Polierbürsten	Polishing brushes

Poliermaschinen (Holz)	Polishing machines (wood)
Polierpasten	Polishing pastes
Polierscheiben (Filz)	Polishing discs (felt)
Poliert	Polished
Poliert (Glas)	Polished (glass)
Polierung	Polishing
Polstereimaschinen	Upholstering machines
Polstergestelle	Upholstery frames
Polstergewebe (Jute)	Upholstery fabrics (jute)
Polsterhaar	Upholstery hair
Polsterkanten	Upholstery borders
Polsterknöpfe	Upholstery buttons
Polsterkunstleder	Artificial leather for upholstered furniture
Polsterleder	Upholstery leather
Polstermatten	Upholstery mats
Polsterschaum	Plastics foam cushioning
Polsterschonbezüge	Covers for seats
Polsterstuhl	Upholstered chair
Polsterung (eines Sofas)	Padding (sofa)
Polsterwaren	Upholstered articles
Polsterwatte	Upholstery padding
Polsterzubehör	Accessories for upholstery
Polyäther Matratzen	Polyether mattresses
Polyäther Schaumstoffe	Polyether foams
Polyester	Polyester
Polyesterlack	Polyester paint
Polyesterlack	Polyester varnish, paint
Polymerklebstoff	Polymer glue
Polypropylen	Polypropylene
Polyschaum Matratzen	Foam mattresses
Polystyrol	Polystyrene
Polyurethan	Polyurethane
Polyurethankleber	Polyurethane glue
Polyurethanlack	Polyurethane varnish, paint
Porös	Porous
Porosität (einer Oberfläche)	Porosity (of a surface)
Porzellan	Porcelain
Porzellanschränke	Porcelain cabinets
Postamentstühle	Pedestal chairs
Postformat	Post-formed
Prägemaschinen (Holz)	Embossing machines (wood)
Prägepressen	Die-stamping presses
Präzisionswaagen	Balances, Percision-
Präzisionswaagen	Precision balances
Preisbestimmen	Price, to-
Preisbestimmung	Price-fixing
Preisliste	Price list
Pressebericht	Press news
Pressglas	Pressed glass
Pressglas	Printed glass
Pressluft	Air, compressed-
Pressluftleitungen	Pneumatic pipes
Pressteile	Pressed parts
Production	Production
Produkt	Product

Produkteigenschaften, Eigenschaften	Features (of products)
Produkthaftung	Product responsibility
Produktionspartie	Production batch
Produktkonformität, Konformität	Conformity (of products)
Produktqualitätszeugnis	Product quality certificate
Profil (einer Fläche)	Profile (of a flat surface)
Profil (z: B: aus Aluminium)	Profile (e.g. aluminium)
Profile für Verglasung	Bars for glaziers, Sectional-
Profilkantenschleifmaschinen	Profil edge sanding machines
Profilleisten aus Gummi	Sectional rubber mouldings
Profilschleifmaschinen (Holz)	Profile sanding machines (wood)
Profilstabfräsmaschinen (Holz)	Horizontal single spindle moulding machines (wood)
Profilverarbeitung	Machining of profiles
Projektion	Projection
Projektionslampen	Projector lamps
Prüfbericht	Test report
Prüflabor	Testing laboratory
Prüfmethode	Test method
Prüfnorm	Testing regulations
Prüfung	Type approval
Public relation Büros	Agencies, public relation-
Public relations Büros	Public relations agencies
Puff	Pouf
Pult	Book rest
Pulverleime	Powder glues
Pumpen (Flüssigkeits-)	Pumps (for liquids)
Punktschweissmaschinen	Spot welding machines
Punktschweisszangen	Spot welding electrodes
Puppenmöbel	Doll's furniture
Quadratmeter (m <sup>2</sup> )	Square metre (m <sup>2</sup> )
Qualität (eines Products)	Quality (product)
Qualitätskontrolle	Quality control
Qualitätsmarke	Quality trademark
Qualitätsstandard	Quality standard
Qualitätssystem	Quality system
Querkreissägemaschinen	Cross-cut circular saw machines
Quersägemaschinen	Cross-cut saw machines
Quersägen	Crosscut, to
Querstrebe (von Stühlen und Tischen)	Cross member (chairs, tables)
Querstrebe (von Stühlen und Tischen)	Cross-piece (chairs, tables)
Querträger	Load bearing member
Querträger	Shelf support
Radiatoren	Radiators
Radio-Anlagen	Radio installations
Radiogehäuse	Radio casings
Radius (Krummung einer Kante)	Radius (curve of an edge)
Rahmen (einer Schublade)	Frame (drawer)
Rahmen (einer Tür)	Frame (door or cupboard door)
Rahmen (Holz)	Frames (wood)
Rahmen (Tür)	Frame (door)
Rahmenpressen	Frame presses
Ramin	Ramin
Rand	Edge
Rand (Badewanne)	Side (of bath tub)
Rand (eines Bettes)	Edge (bed)



Rand (eines Möbels)	Side (furniture)
Raspeln	Rasps
Rauchfang	Chimney flue
Rauchglas	Smoked glass
Raum (eines Zimmers)	space (of a room)
Raum (Wohnraum)	Room (of house)
Raumteiler	Dividing unit
Rechteck	Rectangle
Rechteckdübel	Oblong dowel
Rechteckig	Rectangular
rechtwinklige Kante	Squared edge
Rechtwinklige Kante	Squared edge
Reflektierend (z.B. glass)	Reflecting (glass)
Reflektoren	Reflectors
Regal	Shelf
Regal	Shelf
Regal neben der Badewanne	Bath tub shelf
Regal über dem Spiegel	Over-mirror shelf
Regalbretter	Boards for shelves
Regale	Shelving
Regale	Upholstered (e.g. sofa)
Regelgeräte	Control equipment
Registrierapparate	Registering instruments
Reibahlen	Reamers
Reinigung (z.B. von Oberflächen)	Cleaning (e.g. surfaces)
Reinigungsgeräte	Cleaning equipment
Reinigungsmittel	Detergent
Reisedecken	Plaids
Reiss- und Zeichenbretter, Zeichenplatten	Drawing board
Reissbrettstifte	Drawing pins
reissfest	Tear resistant
Rejillas	Meshes
Reklamation	Claim
Reklameartikel	Advertising articles
Reklamebeleuchtung	Advertising lighting
Reklamebüros	Advertising agencies
Relingstange (z.B. in der Küche)	Utensil rack (e.g. in the kitchen)
Rengas	Torotoro
Renommiertes Labor	Certified laboratory
Reparaturen	Repairs
Revolverdrehbänke	Turret lathes
Reyonstoffe	Rayon materials
Rezeptionstisch	Desk (reception)
Riegel	Bolts, Latches (metal)
Riemen	Belts
Riemen (Parkettboden)	Batten (flooring)
Riemenscheiben aus Holz	Wooden belt pulleys
Ring für Zubehör	Ring (for accessories)
Ringe	Rings
Risse, Spalten	Checks, shakes splits
Roheisen	Pig iron
Rohholzmöbel	Whitewood furniture
Rohmöbel	Deal furniture
Rohr	Cane
Rohr	Cane



Rohrabschneider	Pipe cutters
Rohrbearbeitungsmaschinen	Pipe working machines
Rohrbiegemaschinen	Tube bending machines
röhrenförmig (Metall)	Tubular (metallic)
Rohrgeflecht	Cane plating
Rohrisolierungen	Pipe insulations
Rohrmatten	Reed mats
Rohrproduct	Rough product
Rohrreinigungsgeräte	Pipe cleaning equipment
Rohrverschraubungen	Screwed pipe couplings
Rohrwaren	Cane articles
Rohrwaren	Articles, Cane-
Rohstoffe	Raw materials
Rolladenbeschläge	Roller blinds fittings
Rolladenkästen	Roll shutter boxes
Rolladenschnuren	Roller shutter cords
Rolladenstäbe	Blind rods
Rolladenstoffe	Fabrics for roller-blinds
Rollenbahnen	Roller conveyors
Rollenschnäpper	Roller catches
Rollenspaltmaschinen (Holz)	Round wood cleaving machines (wood)
Rollos	Roller blinds
Rollschränke	Roll-top cabinets
Rolltür/Falltür (eines Schränkchens)	Shutter
Rosetten	Rosettes
Rosshaar	Horsehair
Rosshaarbekleidungsstoffe	Fabrics in curled horsehair
Rosshaareinlagestoffe	Horse hair interlinings
Roste	Grates, grills
Rostfreier Stahl	Stainless steel
Rostschutzfarben	Anti-corrosive paints
Rotationsmessermaschinen	Rotary knife machines
Rotierende Feilen	Rotary files
Rottanne	White pinewood
Rücken	Backs
Rückenkissen	Back cushions
Rückenlehne (eines Stuhls)	Back (chair)
Rückenlehne (von Stuhl oder Sofa)	Back (chair or sofa)
Rückwand (Möbel)	Back panel (furniture)
Rückwand (Schrank)	Back section (of closet)
Runddübel	Round dowel
Rundmaschinen	Bending machines
Rundstäbe	Round rods
Rundstabmaschinen (Holz)	Rounding machines (wood)
Rundzangen	Round-nose pliers
Rustikal (Möbel)	Country-style (furniture)
Saalmöbel	Furniture for assembly halls
Sägeblattschärfmaschinen	Saw blades sharpening machines
Sägebogen	Saw bows
Sägebogen	Saw frames
Sägefeilen	Saw files
Sägefeilmaschinen	Saw filing machines
Sägeketten	Saw chains
Sägemehlöfen	Saw dust furnaces
Sagenzubehör	Accessories for saw

Sägeschränkmachines	Saw set machinery
Sägewerken	Saw mills
Sägewerk-Erzeugnisse	Saw-mill products
Sägewerkmaschinen	Log sawing machines
salznebenbeständig	Resistant to salty fog
Salztreuer	Bath salt holder
Samtbänder	Velvet ribbons
sandgestrahltes Glas	Sandblasted glass
Sandpapier	Sandpaper
Sandstrahlanlagen	Sand blasting plants
Sandstrahlen	Sandblasting
Sandstrahlgebläse	Sand blast devices
Sandstrahlkabinen	Sandblasting cabinets
Sandwich	Heating (room)
Sanitäre Anlagen	Sanitary installations
Sanitäre Anlagen	Sanitary ware
Sanitäre Gegenstände	Sanitary appliances
Sanitäre Gegenstände	Sanitary appliances
Sanitäre Holzwaren	Sanitary wooden articles
Satinieren	Glaze, to-
Sauganlagen	Suction apparatus
Sauger	Extractor fan
Saughaken	Suction hooks
Säule	Column
Säulenfuß	Leg (column)
Säulenfuß (eines Tisches)	Column base (table)
Säurebeständig	Acid resistant
Säurefeste Produkte	Acid resisting products
Schaber	Scrapers
Schachteln, Dosen	Boxes
Schalen	Dishes
Schäl furnier (Holzplatte)	Rotary-cut veneer
Schallschluckplatte (zur Lärmisolierung)	Pressure compacted particleboard panel
Schaltanlagen	Switchgear installations
Schaltapparate	Switching equipment
Schalter	Switch
scharfe Kante	Sharp edge
Scharfe Preise	Keen prices
Scharnier	Hinge
Scharnieranschlagmaschinen	Machines for fitting hinges
Scharniere	Hinges
Scharniergelecke	Universal joints
Schaufensterausstattungen	Shop-window-constructions
Schaukelstuhl	Rocking chair
Schaukelstuhl	Rocking chair
Schaumgummi	Foam rubber
Schaumgummiplatten	Foam rubber sheets
Schaumgummiteile	Foam rubber components
Schaumplastik	Plastic foam
Schaumstoff-Rohstoffe	Foam-plastics materials
Schaumstoffteile	Foamed plastics parts
Schaumstoffverpackungen	Foam-plastics packing materials
Scheiben	Discs
Scheinwerferlichte	Spot (lighting)
Scheitenschleifmaschinen (Holz)	Disc sanding machines (wood)

Schellack	Shellac
Scheren	Scissors
Scheuermaschinen	Scrubbing machines
Scheuermaterialien	Scouring materials
Schfschurwollene Decken	Blankets, 100% woollen
Schicht	Layer
Schicht (Lack)	Coat (of paint)
Schichtholzplatte	Plywood panel
Schichtholzplatte	Plywood panel
Schichtholzpressen	Presses for laminting wood
Schichtplatte	Plywood
Schichtpreßstoff	Plastic laminate (noun)
Schichtstoff	Laminate
Schiebetür	Sliding door
Schiebetürbeschläge	Sliding door fittings
Schiebetürgleitschienen	Sliding door channels
Schiebetürschlösser	Sliding door locks
Schiebetürschränke	Sliding door cabinets
Schiebkarren	Wheelbarrows
Schiebkarren, Schubkarren	Wheelbarrows
Schiene (von Schublade)	Slide runner (drawer)
Schienen	Rails
Schienenführung (der Schublade)	Telescopic track (drawer)
Schiffsinneneinrichtungen	Ship inside equipment
Schirmständer	Umbrella stand
Schirmständer	Umbrella stands
Schlafbereich	Bedroom area
Schlafzimmer	Bedroom
Schlafzimmermöbel	Bedroom furniture
Schlagbohrmaschinen	Percussion drilling machines
Schlagfeste Leime, Schlagfeste Klebstoffe	Adhesives, Shock-
Schlauchklemmen	Hose binders
Schleifapparate (für Holz)	Grinding apparatus (wood)
Schleifbänder	Abrasive belts, Abrasive coated bands, Grinding belts
Schleifbürsten	Grinding brushes
Schleifen	Sanding (wood), polishing (other materials)
Schleifkörper	Grinding body
Schleiflacke	Sanding lacquers
Schleifleder	Polishing leather
Schleifleinen	Abrasive cloth
Schleifmaschinen	Grinding machines
Schleifmaschinen mit Zylindrischem Werkzeug (Holz)	Sanding machines with cylindrical sanding tool
Schleifmaterialien	Grinding materials
Schleifpasten	Grinding pastes
Schleifrohmaterialien	Abrasive raw materials
Schleifschnitt	Ground etching
Schleifsteine	Grindstones
Schleifstifte	Grinding pins
Schleifwalzen	Grinding rollers
Schliemittel	Abrasives, Grinding preparations, Grinding mediums
Schloß	Lock
Schlossbestandteile	Lock parts
Schlosseinlassapparate	Lock mortisers
Schlösser	Locks
Schloss-Stifte	Lock pins

Schlüssel	Keys
Schlüsselschilder	Escutcheons
Schlüsselschränke	Key cabinets
Schmelze	Melted glass
Schmelzkleber	Hot melt
Schmiedearbeit	Wrought iron
Schmiedeeisen	Wrought iron
Schmiedeeiserne Verzierungen	Wrought iron decorations
Schmiedeteile	Forgings
Schmieranlagen	Lubricating equipment
Schmierapparate	Lubricating apparatus
Schmierapparate, Schmiergeräte	Lubricating apparatus, Pneumatic
Schmiermittel	Lubricants
Schmirgel	Emery
Schmirgelleinen	Emery cloth
Schmutzig	Dirty
Schmutzig	Dirty
Schneckenförderer	Screw conveyors
Schneidbrenner	Blowpipe
Schneidegeräte	Cutting equipment
Schneidemaschinen	Cutting machines
Schneiden	Cut, to-
Schnittholztrockner	Sawn timber dryers
Schnitt-Zeichnung	Section design
Schnitzen	Carve wood, to-
Schnitzerei, Einkerbung (Holz)	Carving (wood)
Schnitzereien	Carvings
Schornsteine, Kamine	Chimneys
Schrank	Closet
Schrank	Kneading trough
Schrank	Trumeau
Schrankbeschläge	Fittings for cupboards
Schränkchen	High storage unit
Schränkchen	Locker
Schränkchen für Waschmaschine	Washing machine unit
Schränkchen mit Ausstattung	Equipped storage unit
Schränkchen mit Rädern	Mobile storage unit
Schränkchen mit Schubladen	Container with drawers
Schränke	Cabinets
Schrankverbindungen	Cupboard connections
Schrankverschlüsse	Knock down fittings for cabinets
Schraubenausdreher	Screw extractors
Schraubendreher	Screw drivers
Schraubeneindrehmaschinen	Turning-in machines for screws
Schraubensicherungen (Stahl)	Screw locking devices
Schraubknechte	Screw clamps
Schraublehren	Screw gauges
Schraubverbinder	Screw connections
Schraubverschlüsse	Screw-on closures
Schreibkabinette	Bureau-book cases
Schreibpult	Standing desk
Schreibtischlampen, Bürolampen	Desk lamps
Schreibtischsessel	Easy-chairs for desks
Schreibtischstühle	Desk chairs
Schreibtisch	Desk

Schreibtisch	Writing desk
Schreiner	Carpenters
Schreinereimaschinen	Joinery machines
Schrumpfechte Gewebe	Unshrinkable fabrics
Schublade	Drawer
Schubladen für Schränke	Drawers for cupboards
Schubladenfront	Front (drawer)
Schubladenführungen	Drawer guides
Schubladenschrank	Chest of drawers
Schuhschrank	Shoe holder
Schuhständer	Shoe racks
Schulbank	Bench (school)
Schulbänke	School desks with seats attached
Schulmöbel	School furniture
Schulstühle	School chairs
Schultische	School desks
Schulwandtafeln	Blackboard, School
Schulwandtafeln	School blackboards
Schürzen	Aprons
Schuschränke	Shoe cabinets
Schüssel	Tray
Schutzartikel	Protective articles
Schutzbrillen	Protective glasses
Schutzecken	Corner guards
Schutzgitter	Safety rails
Schutzhauben für Kreissägen	Protective devices for circular saws
Schutzhelme	Protective helmets
Schutzhüllen	Protective covers
Schutzvorrichtungen	Protection apparatus, Safety devices
Schwabbelmaschinen	Buffing wheel polishing machines
Schwachstrom	Weak current
Schwalbenschwanz	Dovetail
Schwalbenschwanzförmige	Dovetails
Schwalbenschwanzfräsmaschinen (Holz)	Dovetailing machines (wood)
Schwalbenschwanzfügemaschinen (Holz)	Dovetail jointing machines
Schwämme	Sponges
Schwammhalter	Sponge holder
Schweissanlagen	Welding apparatus
Schweissdraht	Welding wire
Schweisselektroden	Welding electrodes
Schweissmaschinen	Welding machines
Schweissmaterialien	Welding materials
Schweisspressen	Welding presses
Schweissumformer	Welding generators
schwenkbarer Handtuchhalter	Swing-arm towel bar
Schwenkmechanik	Swinging mechanism
Schwenkrollen	Castor for trolley
Schwenkrollen	Trolley castors
Schwingmeissel	Swing chisel mortising machines
Schwingschleifer	Orbital sanders
Sechskantstahl	Hexagons
Segeltuch (Baumwolle)	Canvas (cotton)
Seide	Silk
Seidenbänder	Silk ribbons
Seidengewebe	Silk fabrics

Seidenmatte Oberfläche	Semi-glossy finish
Seidenmattes Finish	Semi-matt finish
Seifenablage	Standing soap dish
Seifenhalter	Soap dish
Seifenschale	Soap dish
Seifenspender	Soap dispenser
Seilerwaren	Ropeware
Seite / Seitenwand (Möbel)	Side (furniture)
Seitenwände	Side panels
Selbsteinstellende Stühle	Self-adjusting chairs
Selbstklebebander	Self-adhesive tapes
Selbstklebefolien	Self-adhesive foils
Selbstklebend	Adhesive, self-
Selbstreinigender Herd	Self-cleaning oven
Selbstroller	Automatic rollers
Serie (Produkte)	Range (of products)
Servierwagen	Trolley
Sessel	Armchair
Sessel mit Holzschnitzarbeiten	Easy-chairs with sculpture
Sesselfußgestelle	Legframes for easy-chair
Sesselgestelle	Easy-chair frames
Sesselschoner	Protective chair coverings
Sesseluntergestelle	Underframes for easy-chairs
Show-Room / Ausstellungsraum	Exhibition room
Siam-Rohr	Siamese cane
Sicherheit	Safety
Sicherheit (eines Products)	Safety (product)
Sicherheitsausrüstungen	Safety equipments
Sicherheitsglas	Safety glass
Sicherheitskleidung	Safety clothing
Sicherheitsschlösser	Safety locks
Sicherungen	Fuses
Sichtkarteien	Visual card indexes
siebbedruckt	Screen printed
siebbedruckt (Glas)	Screen printed (glass)
Signalapparate	Signalling apparatus
Silberwaren	Silverware
Silikon	Silicon
Sisalteppiche	Sisal carpets
Sitz (allgemein)	Seat (in general)
Sitzbank	Bench
Sitzbank	Small sofa
Sitzfläche	Seating
Sitzgruppen	Sitting groups
Sitzhöhe	Height of seat
Sitzkissen	Seat cushions
Sitzmöbelgestelle	Framework for seats
Sitzrahmen	Seat frames
Sitztruhe	Flip top storage seat
Sitzungssessel	Conference chairs
Slawonische Eiche	Slavonian oak
Sockel (Möbel)	Base board (furniture unit)
Sofa	Sofa
Sofa	Sofa
Sofabett	Sofa bed

Sofa-Bett	Sofa-bed
Sommier	Sommier, sofa bed
Sonnenschutz	Blinds (textile)
Sonnenschutzanlagen	Sun protection installations
Sortiment	Assortment, Range
Sortiment (von Produkten)	Range (of products)
Spachtelkitte	Mastic cement
Spachteln	Filling
Spachteln	Prime, to-
Spachtelstrassen	Filler lines
Spalten	Split, to-
Spaltmaschinen	Splitting machines
Spaltmesser	Riving knives
Spanabsaugung	Chip exhausting
Spänesortiereinrichtungen	Particle graders
Spänetransportanlagen	Sawdust removal plants
Spänetrockner	Chip dryers
Späneverbrennungsanlagen	Sawdust burning plants
Spannbettuch	Fitted sheet
Spannelemente	Clamping elements
Spannklaunen	Clamping jaws
Spannung (elektrische)	Tension (electric)
Spannvorrichtungen	Stretching apparatus
Spannvorrichtungen	Stretching apparatus
Spannzangen	Collets
Spanplatte	Chipboard panel
Spanplatte	Chipboard panel
Spanplatte (Holz)	Chipboard (wood)
Spanplattenpressen	Chip and particle board pressing machines
Spanschneidemaschinen (Holz)	Wood crushers
Spediteure	Agents, forwarding-
Spediteure	Forwarding agent
Speiseschränke	Food cabinets
Sperrholz	Plywood
Sperrholzfässer	Barrels, Plywood-
Sperrholzfässer	Plywood barrels
Sperrholzhändler	Plywood dealers
Sperrholzkästen	Plywood chests
Sperrholzmaschinen	Plywood machines
Sperrholzplatten	Plywood boards, Plywood sheets
Sperrholzpressen	Plywood presses
Sperrholzstühle	Plywood chairs
Sperrholztüren	Plywood doors
Spiegel	Mirror
Spiegel mit Beleuchtung	Mirror with light
Spiegel mit polierter Kante	Square edge mirror
Spiegel mit Rahmen	Mirror with frame
Spiegelaufsatzschränke	Mirror head cases
Spiegelbelegung	Silver-plating
Spiegelglas	Reflecting glass
Spiegelhalter	Mirror clips
Spiegelklammern	Mirror clips
Spiegelkommoden	Plate glass commodes
Spiegellacke	Mirror lacquers
Spiegelleuchte	Mirror applique



Spiegelleuchten	Mirror lamps
Spiegelrahmen	Mirror frames
Spiegelschränke	Plate glass cabinets
Spieltisch	Game table
Spindelpoliermaschinen	Bobbin polishing machines
Spiralbohrer	Twist drills
Splintholz	Sapwood
Spritzapparate	Spraying apparatus
Spritzartikel	Extruded goods
Spritzboxen, Spritzkabinen	Spraying booths
Spritzgeräte	Spraying equipment
Spritzguss	Injection moulding
Spritzgussartikel	Die cast goods
Spritzgussmaschinen	Jet moulding machines
Spritzleime	Spraying glues
Spritzpistolen	Spray guns
Spröde	Brittle
Spühlbecken	Basins, Kitchen- (steel)
Spülbecken	Sink
Spülbecken (stahl)	Kitchen basin (steel)
Spulen	Bobbins
Spülsteinschränke	Cupboards with sinks
Spundbrett	Matchboard (matchboard cladding)
Spundbrett (Holztafel)	Matchboard (wood board)
Spundmaschinen	Grooving machines
Spundung	Tongue and groove
Stäbchensperrholz	Laminboard
Stabeisen	Bar iron
stabelbarer Abstelltisch	Stackable table
Stabilität	Stability
Stabilität (vom heruntergeklappten Toilettensitz)	Stability (closed WC seat)
Stabilität, Standfestigkeit, Beständigkeit	Stability
Stäbsperrholz	Blockboard
Stahl	Steel
Stahlband	Steel band
Stahlbandumreifung	Bands for packing cases, Steel-
Stahlblecheinrichtungen	Sheet steel installations
Stahlblechmäntel	Sheet steel jackets
Stahlblechschränke	Sheet steel cabinets
Stahldrahtbürsten	Steel wire brushes
Stahlgießereien	Steel foundries
Stahlguss	Steel castings
Stahlhaken	Steel hooks
Stahlkabel	Steel cables
Stahlkleiderschränke	Steel wardrobes
Stahlmöbelgestelle	Steel furniture frames
Stahlrohrbetten	Bedsteads, Tubular steel-
Stahlrohrbetten	Tubular steel bed
Stahlrohreinrichtungen	Tubular steel equipment
Stahlrohrgestelle	Tubular steel frames
Stahlrohrsitzgestelle	Steel tube frames for seat
Stahlrolladen	Steel blinds
Stahlschränke	Steel cabinets
Stahlstifte	Steel pins
Stahlstühle	Steel chairs

Stahluntergestelle	Steel underframes
Stahlwaren	Cutlery
Stamm	Bole
Stamm	Log, trunk
Standardproduction	Standard production
Standardprodukt	Standard product
Standfestigkeit (vom hochgeklappten Toilettensitz)	Stability (open WC seat)
Stange für Duschvorhang	Rod for shower curtain
Stange mit Ausstattung	Fitted rail
Stangen, Stäbe	Bars
Stangenscharniere	Piano hinges
Stanzen	Punches
Stanzformen	Punching machines
Stanzmaschinen	Stamping machines
Stanzmesser	Cutting and punching knives
Stanzteile	Punched parts
stapelbarer Stuhl	Stackable chair
Stapelbehälter	Storage containers
Stapelkräne	Stacker cranes
Stärke (einer Holzspanplatte)	Density of (chipboard panel)
Starkstrom	Heavy current
Staubentfernung	Dust removal
Staubfilter	Dust filters
Staubsauger	Vacuum cleaners
Staubschutzhüllen	Dust protective covers
Staubschutzmasken	Dust protective masks
Stearin-Erzeugnisse	Stearin products
Steckdose	Socket (electrical)
Steckdose + Schalter	Socket + switch (electrical)
Steckverbindung (von Holz)	Grafting (wood)
Steineiche	Ilex
Steinzeug	Stoneware
Stellschrauben	Adjusting screws
Stemmaschinen (Holz)	Mortising machines (wood)
Stemm-Maschinen	Mortisers
Steppdecken	Quilts
Steppdeckenfüllung (Watte)	Filling materials for quilts (wadding)
Steppstoffe	Quilt fabrics
Sternefuß (eines Tisches)	Star base (table)
Steuertaste	Key (command key)
Stichsägen	Jig saws
Stickereien	Embroideries
Stiefelknechte	Bootjacks
Stil	Style
Stiller Diner	Dumb waiter
Stilrahmen	Period frames
Stilsitzmöbel	Period chairs
Stoff	Fabric
Stoffbefestigungsleisten aus Metall	Tackband
Stoffe, Gewebe	Fabrics, tissues
Stopfen	Plugs
stoßfest	Shock resistant
Stossgummi (WC-sitz)	Buffer (toilet seat)
Stossgummi (wc-sitz)	Buffer (WC seat)
Stosz	Impact

Strahler	Spot light
Strahler mit Glühbirne	Incandescent spot
Strahlmittel	Blasting media
Strandkörbe	Wicker beach chairs
Strangauflösemaschinen	Carding machines
Streckmetalle	Expanded metals
Streichmaschinen (für Gewebe)	Spreading machines (for fabrics)
Strohgeflechtwaren	Woven straw articles
Strohmatte	Straw mats
Strohpappe	Straw board
Strohsitzmöbel	Chairs with straw seats
Stromschutz	Electrical protection
Strukturgewebe	Structure fabrics
Stuck	Putty, paste
Stuhl	Chair
Stuhlbeflechtungsmaterialie	Chair plaiting materials
Stühle aus Glasfasermaterial	Fibre glass chairs
Stühle mit Binsensitz	Chairs with rush bottom
Stuhlfabrik	Chair factory
Stuhlflechtrohr	Plaiting cane for chairs
Stuhlkupplungen	Couplings for chairs
Stuhlrahmen	Chair frames
Stuhlrohr	Chair cane
Stukatur (von Holz)	Putty work (wood)
Sturz	Architrave
Symbol (erläuternd)	Symbol (explanatory)
Synthetische Fasern	Synthetic fibres
Synthetischer Granit	Synthetic granite
Synthetischer Marmor	Synthetic marble
Synthetisches Füllmaterial	Synthetic filling materials
System (bezogen auf Möbel)	System (furniture)
Tablett	Container tray
Tablett	Tray
Tablett	Tray
Täfelung	Slabbing
Tagesdecken	Coverlets
Taktstrassen	Assembly lines
Talgbalken (Holz)	Beam (wood)
Tamarak	Tamarack larch
Tankanlagen	Tank-storage equipment
Tapetenleisten (Holz)	Wallpaper borders (wood)
Tapisseriesstoffe	Fabrics for tapestry works
Tauchbecken	Basins, Dipping-
Tauchen	Dipping
Tauchlacke	Immersion lacquers
Tauchlackieranlagen	Dip varnishing devices
Tauchplastik	Immersion plastics
Tchitola	Tchitola
Teakholz	Teak
Teakholzwaren	Teak wooden articles
Technik	Technique
Technisch	Technical
Technische Anwendungen	Applications, Technical-
Technische Anwendungen	Technical applications
Technische Bänder	Technical tapes

technische Beschreibung	Technical specifications
Technische Bestimmung	Technical standards
Technische Bürsten	Industrial brushes
Technische Gewebe	Industrial cloth
Technische Holzwaren	Industrial wooden articles
Technische Korkwaren	Cork goods for industrial purposes
Technische Kunststoffteile	Technical plastics parts
Technische Norm	Technical regulations
Technische Zwecke	Technical purposes
Technischer Zeichenbedarf	Industrial drawing equipment and supplies
Technisches Leder	Industrial leather
Teilapparate (für Werkzeugmaschinen)	Indexing apparatus (for machines tools)
Teile	Parts
Teleskoparme	Arms, Telescope-
Tellergestell	Plate rack
Temperatur (eines Raums)	Temperature (room)
Temperatur (z.B. eines Herds)	Temperature (e.g. oven)
Temperaturregler	Temperature controllers
Temperguss	Malleable iron casting
Teppicheinfassbänder	Carpet binding
Teppichklopfer	Carpet beaters
Teppichklopfstangen	Carpet beating bars
Teppichklopfstangen	Carpet-beating bars, Carpet-beating frames
Teppichnägel	Carpet nails
Teppichreinigungsmittel	Cleaning products for carpets
Terrassenmöbel	Terrace furniture
Test, Probe, Prüfung	Test
Textil	Textile
Theatermöbel	Furniture for theatres
Theke (eines Ladens)	Counter (shop)
Thermometer	Thermometers
Thermoplast	Thermoplastic
Thermoplast	Thermoplastic
Thermostat	Thermostat
Thermostate	Thermostats
Tiama	Tiama
Tief	Deep
Tiefe	Depth
Tiefe	Depth
Tiefgefrierschränke	Deepfreeze cabinets
Tiefkühlmöbel	Deep freezers
Tierhaare	Animal hair
Tierische Leime	Animal glues
Tisch	Table
Tischbandsägemaschines (Holz)	Table band sawing machines (wood)
Tischbelag	Table coverings
Tischbeschläge	Table fittings
Tischbohrmaschinen	Bench drilling machines
Tischdecken	Table cloth
Tischdrehmaschinen	Bench lathes
Tischfräsmaschinen (Holz)	Bench milling machines (wood)
Tischklammern	Table cloth clamps (steel)
Tischlampen	Table lamps
Tischler	Carpenter
Tischlerplatten	Built-up boards, Joiner's boards

Tischlerwerkstatt	Carpentry
Tischplatten aus Glas	Glass table plates
Tischtennis-Tische	Table-tennis tables
Tischwaagen	Balances
Tischwäsche	Table linen
Toilettenschränke	Bathroom cabinets
Toilettensitz	Toilet seat cover
Toleranz	Tolerance
Toleranz	Tolerance (e.g. measurements)
Tonmöbel	Radio and tv cabinets
Tonwaren	Earthenware goods
Top / Aufsatz	Top
Töpferarbeiten	Pottery
Topfhalter (für Blumen)	Flowerpot holders
Tore aus Holz	Gates of wood
Trafo	Transformer
Trafo (elektrisch)	Transformer (electric)
Tragfähigkeit (eines Bodens)	Load (shelf)
Tragfähigkeit	Load (of a shelf)
Transmissionen	Transmission elements
Transparentfolien	Transparent foils
Transportbänder, Transportgurte	Transport belting
Transportbehälter	Tool containers
Transportkarren	Transport carts
Transportkästen (Holz)	Transport boxes (wood)
Transportketten	Transport chains
Transportkörbe für Förderer	Baskets for conveyors, Transport-
Travertin	Travertine stone
Treibriemen	Transmission belt
Trennbandsägemaschinen	Band resawing machines
Trennkreissägemaschinen (Holz)	Circular cut-off saw machines (wood)
Trennmöbel	Room dividers
Trennung (einer Schublade)	Divider (drawer)
Trennwand	Partition (wall)
Treppenbelag	Stair covering materials
Treppengeländer	Banisters, Handrail
Treppenläufer	Stair carpets
Treppenstangen	Stair rods
Treppenstosskanten	Staircase edges (metal)
Trikotstoffe	Knitted fabrics
Trockenanlagen	Drying plants
Trockenboxen	Drying booths
Trockene Wärme	Dry heat
Trockenöfen	Drying stoves
Trockenschränke	Drying cabinets
Trockner	Dryers
Trocknung	Drying
Trocknung (von Hölzern)	Drying (wood)
Trocknung (von Lack)	Drying (paint)
Trocknungsstrassen	Drying lines
Tropenholz	Tropical timber
Truhen	Chests
Tuchspender	Handkerchief holder
Tür	Door
Tür	Door (cabinet)



Tür zum Herunterklappen	Down-and-under opening
Tür zum Hochklappen	Up-and-over opening
Türbeschläge	Door fittings
Türe	Doors (cabinet)
Türriegel	Door bolts
Türschliesser	Door closers
Türschloss	Keyhole (lock)
Türschwellen	Thresholds
Typologie	Typology (product)
Übereinanderstehende Betten	Double-deckers
Überlauf (z.B. eines Waschbeckens)	Too full, overflow (e.g. sink)
Überzüge	Protective coverings
Uhren	Clocks
Uhrengehäuse	Clock casings
Ulme (Holz)	Elm wood
Umfang (der Produktpalette)	Range (of products)
Umflochtene Matratzenkordeln	Plaited mattress cords
Umformer	Convertors
Umleimerfräsmaschinen	Edging-strip milling machines
Umschalter	Switch
Umspitzte Artikel	Articles, Plastics-covered-
Umwälzpumpen	Circulation pumps
Unbehandelt (Holz)	Untreated (wood)
Unempfindlich gegenüber chemischen Substanzen	Resistant to chemical agents
unempfindlich gegenüber Verschmutzungen	Dirt proof
unempfindlich gegenüber Wasserdampf	Steam proof
Universal-Halter	Universal hooks
Universalmaschinen für Holzbearbeitung	Universal machines for woodworking
Universal-Tischfräsgeräte	Apparatus, Universal bench moulding-
Unsichtbare Scharniere	Invisible hinges
Unten	Down
Unterbetten	Lower beds
Untergestelle in Metall	Metal underframes
Untergestelle von Tischen	Framework for tables
Untermaszig	Bare, scant
Unterschiebbetten	Lower beds
Unterschrank (Möbel)	Base (furniture)
Unterschränkchen	Low storage unit
Untervergeber	Subcontractor
Vakuumapparate	Vacuum apparatus
Veneer gluing machines	Veneer gluing machines
Ventilator	Ventilator
Verarbeiten	Process, to-
Verbandschränke	Small bandage cabinets
Verbindung	Joint
Verbindung (von Furnieren)	Joint (between veneers)
Verbindungsklammern	Connecting cramps
Verbindungsschrauben	Connection screws
Verbleit	Lead coated
Verbrennungsmotoren	Combustion engines
Verbundglas	Laminated glass
Verbundplatte	Battenboard
Verbundplatte	Laminated panel
Verbundplatte	Laminated panel
Verbundplatte (mit Papierwabenstruktur innen)	Particleboard panel



Verbundplatte (mit Papierwabenstruktur innen)	Honeycomb board
Verchromt	Chrome plated
Verchromt matt	Satin-finish chrome plated
Verchromte Stahlrohrmöbel	Chromium-plated tubular steel furniture
Verchromungsanlagen	Chromium installations
Verdichter	Compressors
Verdünnungsmittel	Diluent
Verdünnungsmittel	Thinners
Verdunster	Evaporators
Veredelt	Ennobled (adj.)
veredelte Platte	Ennobled panel
Verformung (z.B. einer Platte)	Deforming (e.g. panel)
Vergoldet	Gold-plated
Vergrößerungsspiegel	Enlarging mirror
Verhandelbares Möbel	Convertible furniture
Verjüngung (einer Säule)	Tapering (e.g. column)
Verkaufsbedingungen	Conditions of sale
Verkaufsförderung	Promotion (product)
Verkupfert	Coppered
Verladenbrücken	Loading bridges
Verleimpresen	Gluing presses
Vermessungsgeräte	Surveying instruments
Vernickelt	Brass-plated
Vernickelt	Nickel-plated
Vernickelungsanstalten	Nickel-plating establishments
Verpackt	Packed
Verpackungen	Packings
Verpackungsapparate	Packing equipment
Verpackungsbandstahl	Steel band for packing,
Verpackungsgeräte	Packing implements
Verpackungshülsen aus Holz	Tubular wooden packing containers
Verpackungskisten	Packing cases
Verpackungsmaschinen	Packing machines
Verpackungspapier	Wrapping papers
Versandkartons	Shipping cartons
Verschläge (wood)	Crates (wood), Caisses à claire-voie
verschleissfest	Wear resistant
Verschleiss	Wear and tear
Verschluss (einer Schublade)	Shutting system (drawer)
Verschwindungstür	In-wall,/completely recessed door
Verschwindungstür	Sliding door
Versichert	Insured
Versicherung	Insurance
Versicherungsgesellschaften	Insurance companies
Versicherungsprämie	Insurance premium
Versilberte Artikel	Silver plated articles
verstellbar (Füsse eines Möbels)	Adjustable (e.g. furniture foot)
Verstellbar in allen Richtungen	Adjustable in any direction
Verstellbare Stühle	Adjustable chairs
Verstellbarer Magnetverschluss	Adjustable-magnetic shutting
Verstrebung	Bracing
Vervielfältigungsmaschinen (Schablonen)	Duplicating machines (stencils)
Verwandte Industrien	Allied industries
Verzogen (Adjektiv für eine Platte)	Warped (adj. referring to panel)
Vielschichtensperrholz	Multi-ply plywood

Viereckig	Four cornered
Vierkantiger Rand (für Spiegel)	Square edge (mirror)
Vinylklebstoff	Vinyl glue
Vinylleder	Imitation leather
Vitragen	Lace fabrics
Vitrine	Glass cabinet
Vollgatter	Multiple saw frames
Vollpapp-Möbel	Cardboard furniture
Vorbau	Forepart
Vorhanggarnituren	Curtain fittings
Vorhangschlösser	Padlocks
Vormann, Rottenführer	Foreman
Vorratsschrank	Pantry
Vorrichtungen	Devices
Vorrichtungen für verstellbare Stühle	Devices for convertibles chairs
Vorsprung (eines Möbelstücks)	Boss, overhang
Wabenstruktur	Cell-like (structure)
Wabenstruktur	Honeycomb (e.g. structure)
Wachsfinish	Wax finish
Wachstuch	Oil cloth
Walnußbaum	Walnut
Walzwerke	Rolling mills
Wand	Wall
Wandausstattungs-elemente	Wall-mounted fittings
Wandbefestigung (Element zur)	Fixing and wall element
Wandbehang	Tapestry
Wandbekleidungen	Wall coverings
Wandbespannungsstoffe	Wall covering fabrics
Wandbetten	Let-down bed (wall)
Wanddübel	Wall dowel
Wandhaltegriff	Wall bar
Wandhalter für Klobürste	Wall-mounted brush holder
Wandhalterung	Wall support
Wandkonsolen (Holz)	Wall brackets (wood)
Wandlampen	Wall lamps
Wandleuchte	Wall light
Wandschirm	Screen
Wandschirm	Waterproof panel
Wandschmuck	Wall decoration
Wandschrank	Built-in closet, Wardrobe
Wandschrank	Wall closet
Wandschränken	Wall cabinets
Wandtapeten	Wallpaper
Wandteppiche	Tapestries
Wandtisch	Wall table
Wandtresore	Wall safes
Wanduhren	Wall clocks
Warm härtbarer Klebstoff	Thermo hardening glue
Warm löslicher Klebstoff	Hotmelt glue
Wärme	Heat
Wärmehärtend	Thermosetting
Wärmemesser	Calorimeters; Thermometer
Wärmetechnische Anlagen	Thermal plants
Warmhalteplatte	Coaster (furniture or chair)
Warmhalteplatte	Food warmer



Warmluftgeräte (Stahl)	Hot air apparatus (steel)
Warmluftöfen (Stahl)	Hot air heating stoves (steel)
Waschbecken, Waschtisch	Washbasin
Waschbecken-Unterschrank	Under washbasin unit
Waschbecken-Unterschrank	Under washbasin unit
Wäschefach	Laundry holder
Wäscheklammern	Clothes pegs
Wäschekorb	Laundry basket
Wäscheleinen	Clothes lines
Wäscheschränke	Laundry cabinets
Wäscheständer	Laundry rack
Wäschetrockengerüste (Holz)	Drying frames (wood)
Wäschetrockner	Clothes dryers
Wäschetruhen	Linen chests
Waschitschplatte	Washbasin top
Waschmaschine	Washing machine
Waschmittel	Detersive
Waschtisch mit Doppelbecken	Double vanity unit
Wasserabweisend	Waterproof
wasserabweisende MDF-Platte	Waterproof MDF panel
Wasseraufbereitung	Treatment (water)
Wasserdicht	Waterproof
Wasserdichte Gewebe	Waterproof fabrics
Wasserfarbe	Water paint
Wasserfarbe	Water paint
Wasserfarbe	Water-based varnish, paint
Wasserfilter	Water filter
Wasserhahn	Tap / faucet
Wasserleitungen	Water duct
Wasserwaagen	Spirit levels
Wasserzähler	Watermeters
Wattehalter	Cotton wool holder
Wechselschalter (Strom)	Deviator (electric)
Weichholz	Softwood
Weichmacher	Plasticisers
Weidenruten-und Peddigrohrspaltmaschinen	Osier, willow, bamboo, and rattan-splitting
Weißbuche	Hornbeam
Weisser Carrara-Marmor	White Carrara marble
Wellenband	Band, Corrugated iron-
Wellenband	Corrugated iron band
Wellennägel (Stahl)	Corrugated iron nails (steel)
Wellpappekisten	Corrugated cardboard boxes
Weltausstellung	World exhibition
Wendeltreppen	Spiral stairs
Wendevorrichtungen	Turning devices
Werbung	Advertising
Werkbänke	Work benches
Werkstattausrüstungen	Workshop equipment
Werkzeugbau	Tool making
Werkzeughalter	Tool holders
Werkzeugmaschinen	Machine tools
Wiege	Cradle, cot
Wiegekräne	Crane with weight-registering
Wiegemaschinen	Weighing machines
Wiegen	Cradle



Windschutzwände	Wind screens
Windsor Stühle	Windsor chairs
Winkelfuss	Shoed foot
Winkelträger (Eckmöbel)	Angle iron (of corner furniture unit)
Wirtschaftsstühle	Restaurant chairs
Wohnbereich	Living-dining room area
Wohnküchenmöbel	Combined kitchen/livingroom furniture
Wohnschränke, Salonschränke, Wohnzimmerschränke	Living room cabinets
Wohnwagen	Caravans
Wohnzimmer	Living room (house)
Wohnzimmer (Wohnbereich)	Living room
Wohnzimmer (Wohnbereich)	Middle shelf
Wohnzimmermöbel	Living room furniture
Wolldecken	Woollen blankets
Wollgewebe	Woollen fabrics
Wurzelholz	Briar-root
Zacken (aus Holz für Möbel)	Pin (wood for furniture)
Zahnärztliche Möbel	Dentist's furniture
Zahnbürstenhalter	Toothbrush holder
Zahnräder (für Maschinen)	Gear wheels (for machines)
Zamak	Zama
Zangen	Tongs
Zapfen	Tenon
Zapfenlochverbindung	Tenon and mortice joint
Zapfenlock	Mortise
Zapfenschneidegeräte	Tenoning equipments
Zapfenschneidemaschinen	Tenoning machines
Zaponlacke	Cellulose lacquers for metal
Zeder	Cedar
Zeichengeräte	Drawing instruments
Zeichenmaschinen	Drawing machines
Zeichenmöbel	Draughtsmen's furniture
Zeichentische	Drawing tables
Zeichnungen	Designs
Zeihglas	Drawn glass
Zeitschriftenständer	Newspaper racks
Zeitungsständer	Magazine stand
Zellstoffbrei	Cellulose paste
Zelluloselacke	Cellulose lacquers
Zellwolle	Staple fibres
Zentimeter	Centimetre(s)
Zentralheizung (Stahl)	Central heating (steel)
Zentralheizungskessel	Central heating boiler
Zentralverschlüsse	Central locking devices
Zentral-Verschlüsse	Central lockings
Zerfaserungsmaschinen (Holz)	Defibrating machines (wood)
Zerkleinerungsmaschinen (für Holz)	Crushers (wood)
Zerspanen	Disintegrate, to-, to slice, to shave
Zerstäuber	Spray pumps
Zertifikation (Produktzertifikation)	Certification (product)
Zertifizierung des Unternehmens	Company certification
Ziehbänke	Drawing benches
Ziehwerkzeuge (Stahl)	Drawing dies (steel)
Zierbeschläge (Stahl)	Decorative fittings (steel)
Ziergitter	Decorating latticing

Zierkeramik	Fancy ceramics
Zierkerzen	Decorative candles
Zierkissen	Decorative cushions
Zierleisten mit Metallüberzug	Metal-coated decorative mouldings
Zierleuchten	Ornamental lamps
Ziernägel	Ornamental nails
Zierplatten	Panelling for decoration
Zierporzellan	Decorative porcelain
Zierrahmen	Ornamental frames
Zierstopfen	Decorating plugs
Zigarettenkästen	Cigarette boxes (wood)
Zigarrendosen (Holz)	Cigar boxes (wood)
Zimmermannswerkstatt	Joinery
Zinke	Dovetail groove
Zinkenverbindung	Finger joint
Zinnwaren	Tin articles, Pewterware
Zitterpappel, Espe	Aspen
Zoll	Inch
Zollmasz	Inch measure
Zollstöcke	Measuring rules
Zubehör	Accessories
Zubehör für Werkzeugmaschinen	Accessories for machine tools
Zubehöre	Fittings, Accessories
Zubehöre für das Bad	Bathroom fittings
Zugehörige Erzeugnisse	Allied products
Zugerichtetes Rosshaar	Dressed horsehair
Zugeschnitten Wand	Fitted wall
Zugmesser (Holz)	Draw knives (wood)
Zugschnüre für Gardinen	Curtain cords
Zugvorrichtungen für Gardinen	Curtain-drawing devices
Zulassung	Type approval
Zulieferungsprodukte	Products of subcontracting
Zusammen gestellt, kombiniert (Möbelstücke)	Matched (furniture)
Zusammenbau	Assembly
Zusammenstellung (bestehend aus verschiedenen Möbeln)	Arrangement (with various units)
Zweibekfuss	Onion foot
Zwirne	Threads
Zwischenhändler	Agents, commission-, intermediaries
Zwischenhändler	Intermediaries
Zwischenwand/ Trennwand	Partition wall
Zylinder (eines Schlosses)	Cylinder (lock)
Zylinderpoliermaschinen	Drum polishing machines
Zylinderschleifmaschinen	Drum sanders
Zylinderschlösser	Cylinder locks